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Förord och förklaringar 

Numreringen följer facit special. Priserna i 1:a kolumnen är för postfriska (ej nr 1-49, Tj1-10, L1-10) och 2:a kolumnen gäller 
stämplade frimärken. Alla frimärken 1855-1959 är prissatta både enskilt och som kompletta serier, 1960- är priserna för 
kompletta serier men vi kan även leverera enstaka märken ur serier. En komplett serie innehåller samtliga märken inklusive 
par både rättvända och omvända. 
 

Teckenförklaring 
** = postfriskt * = ostämplat  = stämplat FDC = Förstadagsbrev H = Häfte SH = Självhäftande häfte 
HA = Automathäfte bl = block (H 100bl = häftesblock) v = vitt papper 
 

Tandningar avbildningar i naturlig storlek – lägg ditt märket ovanpå och jämför 

 
Ringtyp 17-27 

Lösen 1-10 

 
Ringtyp 28-51 
Lösen 11-20 

 
A (9 ¾) 

Nr 139-258 

 
E (13) 

Nr 139-258 

 
Tjänste 1-10 

 
Tjänste 11-26 

 
A = 2-sidig tandning Bv = 3-sidig tandning skuret vänster Bh = 3-sidig tandning skuret höger C = 4-sidig tandning 
BB = 3+3 sidigt tandat par BC = 3+4 sidigt tandat par CB = 4+3 sidigt tandat par SX = par med 2 olika motiv 
D = 2-sidig vinkelskuren tandning DD = 2+2 sidigt vinkelskuret par  
 

Vattenmärken ses från frimärkets baksida, avbildningarna här är iritade, i verkligheten betydligt svagare 

 
krona 

 
cx 

linjer 

 
cc 

omvända linjer 

 
bz 

bokstäver (KPV) 

 
cxz 

linjer + bokstäver 

 
cz 

omv linjer+bokstäver 
 

Innehållsförteckning 
Sveriges frimärken 3-19 Sverige årgångar postfriskt 22 Norden årgångar 24 
Tjänstefrimärken 19 Sverige årgångar stämplat 22 Europa årgångar 25 
Lösenfrimärken 19 Sverige årgångar häften 23 Tillbehör 27-28 
Militära svarsmärken 19 Sverige årgångar FDC 23 Frimärkspaket 26 
Häften 20 Postens årssatser 21   
Automathäften 20 Postens årsböcker 21   
FDC 20     
Maximikort 21     
 

Försäljningsvillkor 

Priserna gäller fr.o.m.1 augusti 2013 och tills nästa katalog utkommer. Vi reserverar oss för slutförsäljning/prisändringar 
Leveransvillkor inom Sverige:  
Alla leveranser sker fraktfritt, vid beställning under 800.- tillkommer exp.avgift 25:-/frimärken, 49.-/album-kataloger  
Vid leverans utanför Sverige tillkommer kostnaden för utlandsporto/frakt 
 

Abonnemang 

Vi kan leverera frimärken, enligt land eller motiv samt albumblad för alla välkända fabrikat 
 

Butik och kontorstider 

Vardagar 10-18 (lunchstängt 13-14) Lördagar 10-13 (enstaka lördagar stängt) 
Juni/Juli har vi 3 veckor semesterstängt 
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 1855 Skilling Banco 
Nr Beskrivning 

1 3 Skilling Banco grön 21000.- 
2 4 Skilling Banco blå 500.- 
3 6 Skilling Banco grå 7000.- 
4 8 Skilling Banco orange 3200.- 
5 24 Skilling Banco röd 11000.- 

Pris efter kvalité – begär offert 
 

 1856 Lokalmärket 
  * 

6a2 1 Sk svart  2500.- 
6a3 3 öre svart 3500.- 1800.- 
13 3 öre brun 2900.- 2500.- 
 

 1858 Vapentyp 
  7 5 öre grön 1100.- 140.- 
  8 9 öre lila 2200.- 1400.- 
  9 12 öre blå 1100.- 12.- 
9u 12 öre ultramarin 1800.- 45.- 
10 24 öre orange 2300.- 180.- 
11 30 öre brun 2300.- 180.- 
12 50 öre violett 3000.- 600.- 
 

   

1863 
Liggande 
Lejon 

14A 3 öre brun 4200.- 3800.- 
14B 3 öre brun 1100.- 90.- 
15 17 öre violett 3500.- 850.- 
15g 17 öre grå 3800.- 3800.- 
16 20 öre röd 1500.- 110.- 
 

  

1872 
Ringtyp 
tandning 14 

17 3 öre brun 400.- 55.- 
18 4 öre grå 2500.- 850.- 
19 5 öre grön 1900.- 25.- 
20 6 öre lila 1900.- 275.- 
20g 6 öre grå 5800.- 450.- 
21 12 öre blå 1100.- 6.- 
22 20 öre röd 5300.- 45.- 
23 20 på 20 öre röd 21000.- 310.- 
24 24 öre orange 4600.- 240.- 
25 30 öre brun 3800.- 60.- 
26 50 öre karmin 4300.- 275.- 
27 1 Riksdaler brun/blå 5200.- 480.- 

Nr 23 = ett dubbeltryck 
 

  

1877 
Ringtyp 
tandning 13 

28 3 öre brun 550.- 33.- 
29 4 öre grå 1200.- 24.- 
30 5 öre grön 750.- 5.- 
31 6 öre violett 850.- 28.- 
32 12 öre blå 150.- 4.- 
33 20 öre röd 1300.- 5.- 
34 24 öre orange 380.- 170.- 
35 30 öre brun 2200.- 10.- 
36 50 öre karmin 1700.- 45.- 
37 1 Riksdaler brun/blå 12000.- 2600.- 
38 1 Krona brun/blå 2900.- 110.- 
 

 

Perfotronic 

Elektronisk tandningsmätare 

 

   

 
1886 
Ringtyp 

med blått posthorn på baksidan 
40 2 öre orange 12.- 40.- 

41 3 öre brun 70.- 120.- 
42 4 öre grå 125.- 10.- 
43 5 öre grön 300.- 3.- 
44 6 öre lila 150.- 280.- 
46 20 öre röd 550.- 4.- 
47 30 öre brun 1000.- 8.- 
48 50 öre karmin 900.- 26.- 
49 1 Krona brun/blå 450.- 20.- 

 

Från Nr 50 gäller priserna i 1:a 
kolumnen för postfrisk (**) frimärken. 

Ostämplade (*) märken kan vid tillgång 
lev. till ca 40-50% av priset 

 

 1889 Påtryck på Ringtyp 
  ** 

50 10 på 12 öre blå 28.- 25.- 
51 10 på 24 öre orange 90.- 225.- 
 

 

 
 
1885 Oscar II boktryck 

39 10 öre rosaröd 3500.- 5.- 
45 10 öre röd 1200.- 2.- 

 39  utan, 45 med blått posthorn på baksidan 

 

  1891 Oscar II 
koppartryck med vattenmärke krona 
52 5 öre gulgrön 40.- 2.- 
52c 5 öre blågrön 225.- 2.- 
53 8 öre violett 55.- 8.- 
54 10 öre röd 60.- 2.- 
55 15 öre ljusbrun 390.- 2.- 
56 20 öre blå 390.- 2.- 
57 25 öre orange 520.- 2.- 
58 30 öre brun 950.- 2.- 
59 50 öre grå 1500.- 4.- 
59b 50 öre blågrå 1600.- 4.- 
60 1 Krona röd/grå 2500.- 12.- 
 

  1911 Oscar II 
koppartryck utan vattenmärke 
66 20 öre blå 250.- 85.- 
67 25 öre orange 350.- 22.- 
 

 1892 Siffertyp 
61 1 öre brun/blå 14.- 3.- 
62 2 öre blå/gul 50.- 2.- 
63 3 öre brun/orange 7.- 9.- 
64 4 öre karmin/blå 70.- 2.- 
 

 1903 Posthuset 
65 5 Kronor blå 3000.- 140.- 
 

 

1910 Lilla Riksvapnet 
med vattenmärke krona 

68 1 öre svart 4.- 9.- 
69 2 öre orange 30.- 20.- 
70 4 öre lila 40.- 6.- 
 

 

1910 Lilla Riksvapnet 
med vattenmärke linjer 

71 1 öre svart 2.- 2.- 
72 2 öre orange 2.- 2.- 

73 3 öre ljusbrun 2.- 2.- 
74 4 öre lila 2.- 2.- 

  1910 Gustav V 
i medaljong med vattenmärke krona 
75 5 öre grön 100.- 180.- 
76 10 öre röd 110.- 3.- 
77 1 Krona svart 1100.- 3.- 
78 5 Kronor karmin 13.- 17.- 

Nr 77 och 78 har gult papper 
 

  1911 Gustav V 
i medaljong utan vattenmärke 
79 5 öre grön 28.- 2.- 
80 7 öre mörkgrön 2.- 2.- 
81 8 öre violett 2.- 2.- 
82 10 öre röd 28.- 2.- 
83 12 öre karmin 2.- 2.- 
84 15 öre ljusbrun 80.- 2.- 
85 20 öre blå 140.- 2.- 
86 25 öre orange 3.- 2.- 
87 27 öre ljusblå 3.- 5.- 
88 30 öre brun 280.- 2.- 
89 35 öre violett 240.- 2.- 
90 40 öre olivgrön 330.- 2.- 
91 50 öre grå 900.- 2.- 
93 65 öre gröngul 7.- 12.- 
95 90 öre mörkgrön 7.- 4.- 
96 1 Krona svart 1100.- 2.- 

Nr 96 har gult papper 
 

  1918 Gustav V 
”Värnamomärkena” 
92 55 öre ljusblå 14000.- 24000.- 
94 80 öre svart 14000.- 24000.- 
Upplagan på dessa båda märkena var endast 

1982st varav 1000st såldes i Värnamo 

 

  

1917 
Provisorier 

  97 1,98 på 5 Kronor 14.- 28.- 
  98 2,12 på 5 Kronor 14.- 25.- 
  99 7 på 10 öre 2.- 2.- 
100 12 på 25 öre 30.- 2.- 
101 12 på 65 öre 10.- 8.- 
102 27 på 55 öre 6.- 8.- 
103 27 på 65 öre 14.- 20.- 
104 27 på 80 öre 6.- 8.- 
 

   

 
1916 Landstorm 1  
 
Påtryck på Ringtyp tandning 13 

105 5 öre orange 50.- 45.- 
106 5 öre brun 50.- 45.- 
107 5 öre grå 50.- 45.- 
108 5 öre grön 50.- 45.- 
109 5 öre violett 50.- 45.- 
110 10 öre blå 50.- 45.- 
111 10 öre röd 50.- 45.- 
112 10 öre gul 50.- 45.- 
113 10 öre brun 50.- 45.- 
114 10 öre karmin 50.- 45.- 
105-14 Serie 10st 480.- 425.- 

 

  

1916 
Landstorm 2 

115 5 öre svart 300.- 60.- 
116 5 öre röd 80.- 35.- 
117 5 öre brun 180.- 35.- 
118 5 öre gul 55.- 40.- 
119 5 öre röd 580.- 175.- 

120 10 öre blå 175.- 120.- 
121 10 öre lila 500.- 500.- 
122 10 öre grön 85.- 35.- 
123 10 öre brun 275.- 220.- 
124 10 öre blå/brun 1300.- 2100.- 
125 10 öre blå 1200.- 1900.- 
115-25 Serie 11st 4200.- 4700.- 

Nr 115-24 påtryck på lösenmärken 
Nr 125 påtryck på Posthuset (Nr 65) 

 

 

 
1918 Landstorm 3 
 
Påtryck på Landstorm 1 

126 7+3 öre orange 80.- 50.- 
127 7+3 öre brun 40.- 6.- 
128 7+3 öre grå 40.- 6.- 
129 7+3 öre grön 40.- 6.- 
130 7+3 öre violett 40.- 6.- 
131 12+8 öre blå 40.- 6.- 
132 12+8 öre röd 40.- 6.- 
133 12+8 öre gul 40.- 6.- 
134 12+8 öre brun 40.- 6.- 
135 12+8 öre karmin 40.- 6.- 
126-35 Serie 10st 425.- 75.- 

 

 

 
1920 Luftpost 
 
Påtryck på små tjänstemärken 

136 10 öre brun 23.- 40.- 
137 20 öre gulorange 35.- 60.- 
138 50 öre lila 250.- 150.- 
 
Förklaring för bandfrimärken Nr 139-258 
A = 2-sidig tandning 93/4 (grovtandat) 
C = 4-sidig tandning 93/4 
E = 2-sidig tandning 13 (fintandat) 
v = vitt papper (alltid utan vattenmärke) 
bz = vattenmärke bokstäver 
cx = vattenmärke linjer 
cxz = vattenmärke bokstäver och linjer 
cc = vattenmärke omvända linjer 
cz = bokstäver och omvända linjer 
 

om ej annat anges är samtliga tonat 
papper och utan vattenmärke tandning A 
 

 1920 Lilla Riksvapnet 
139 3 öre brunröd 2.- 2.- 
 

 1920- Stående Lejon 
  

 
Nedersta strecket längre 

Nr 140 och 141 

 

 
Strecken lika långa 

Nr 142 och 143 

140A 5 öre grön 140.- 20.- 
140C  130.- 200.- 
141 5 öre brunröd 750.- 24.- 
142A 5 öre brunröd 60.- 2.- 
142E  4300.- 950.- 
143A 5 öre grön 40.- 2.- 
143Av  40.- 2.- 
143C  45.- 4.- 
143Cv  60.- 4.- 
143E  230.- 50.- 
143Ev  30.- 7.- 
144A 10 öre grön 250.- 2.- 
144C  140.- 20.- 
144Ecx  65.- 170.- 

 Nr 145 
4 långa streck på 
lejonets bakben 

 Nr 146 
4 långa och 1 kort streck 

på lejonets bakben 

145A 10 öre violett 75.- 2.- 
145C  80.- 4.- 
145E  210.- 210.- 
146Av 10 öre violett 32.- 2.- 
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146C  800.- 90.- 
146Cv  65.- 7.- 
146Ev  150.- 200.- 
147 25 öre orange 170.- 2.- 
148A 30 öre brun 2.- 2.- 
148C  480.- 25.- 
    
Vattenmärks varianter 
140Acx 5 öre grön 1100.- 850.- 
140Acxz  3800.- 4800.- 
140Ccx  110.- 175.- 
140Ccxz  650.- 975.- 
141bz 5 öre brunröd 1300.- 210.- 
142Abz 5 öre brunröd 4500.- 250.- 
142Acx  120.- 6.- 
142Acxz  275.- 60.- 
142Acc  500.- 225.- 
142Acz  3300.- 1900.- 
142Ecx  15.- 45.- 
142Ecxz  80.- 120.- 
142Ecc  325.- 650.- 
142Ecz mycket sällsynt 
143Abz 5 öre grön 4200.- 3900.- 
143Acx  13.- 7.- 
143Acxz  40.- 33.- 
143Acc  120.- 160.- 
143Acz  1700.- 1600.- 
143Ecx  12.- 30.- 
143Ecxz  25.- 90.- 
144Abz 10 öre grön 1100.- 45.- 
144Acx  28.- 7.- 
144Acxz  210.- 55.- 
144Acc  500.- 150.- 
144Acz  5000.- 900.- 
144Cbz  2100.- 950.- 
144Ccx  450.- 550.- 
144Ccxz  1400.- 1500.- 
144Ecx  65.- 170.- 
144Ecxz  650.- 1200.- 
145Ecx 10 öre violett 45.- 120.- 
145Ecxz  120.- 220.- 
148Acx 30 öre brun 70.- 100.- 
148Acxz  320.- 400.- 
 

 

1920  
Gustav V  i en face 

149A 10 öre röd 450.- 2.- 
149Abz  800.- 25.- 
149C  140.- 33.- 
150 15 öre lila 2.- 2.- 
151A 20 öre blå 550.- 2.- 
151Abz  1400.- 45.- 
151C  320.- 50.- 
151Cbz  1100.- 250.- 
151Ccx  mycket sällsynt 
151Ccxz  mycket sällsynt 
 

 1920 Gustav II Adolf 
152A 20 öre blå 40.- 2.- 
152Abz  450.- 12.- 
152Acx  2200.- 180.- 
152Acxz mycket sällsynt 1400.- 
152C 20 öre blå 85.- 13.- 
152Cbz  225.- 85.- 
 

 1921 Gustav Vasa 
153 20 öre violett 120.- 150.- 
153bz  250.- 350.- 
154 110 öre blå 750.- 45.- 
154bz  1400.- 150.- 
155 140 öre svart 430.- 45.- 
155bz  700.- 150.- 
 

 

Signoscope 

Elektrisk vattenmärkssökare 

 1920- Postemblem 
156 35 öre gul       typI 550.- 4.- 
157 35 öre gul     typ II 550.- 4.- 
158 40 öre olivgrön    I 600.- 9.- 
159 40 öre olivgrön   II 500.- 5.- 
160 45 öre brun          I 850.- 30.- 
161 45 öre brun         II 12.- 3.- 
162 60 öre rödlila       I 275.- 2.- 
163 60 öre karmin     II 950.- 2.- 
163v  1800.- 3.- 
164 70 öre orangebrun 5.- 15.- 
165 80 öre blågrön 4.- 2.- 
166 85 öre blågrön 60.- 2.- 
166v  90.- 4.- 
167 90 öre blå 950.- 2.- 
167v  1800.- 2.- 
168 1 Krona orange 110.- 2.- 
168v  330.- 40.- 
169 110 öre ljusblå 7.- 2.- 
170 115 öre rödbrun 140.- 2.- 
170v  200.- 3.- 
171 120 öre svart 1100.- 3.- 
172 120 öre rosa 150.- 4.- 
172v  150.- 25.- 
173 140 öre svart 8.- 2.- 
174 145 öre gulgrön 95.- 3.- 
174v  85.- 6.- 
    
Vattenmärks varianter 
156cx 35 öre gul 900.- 40.- 
156cxz  2800.- 330.- 
159bz  4200.- 180.- 
162cx 60 öre rödlila 1400.- 800.- 
162cxz  7000.- 9500.- 
165bz 80 öre blågrön 420.- 175.- 
165cx  175.- 90.- 
165cxz  600.- 275.- 
165cc  95.- 80.- 
165cz  420.- 275.- 
168bz 1 kr orange 9000.- 400.- 
169cx 110 öre blå 35.- 24.- 
169cxz  165.- 150.- 
173bz 140 öre svart 110.- 65.- 
    

 
Nr.156  prickarna över 
högra Ö ej i jämhöjd 
Nr.157 är vänster Ö 
tjockare än det högra 

 
 

 
158 

utan streck 
159 

med streck 

 

 

 
160 

2 tomma rader 

 
161 

1 tom rad 

 

 
R i vänster 

ÖRE 162 
Med hake upptill 

163 
utan hake 

 

1921 Gustav V profil vänster 
175A 15 öre violett 250.- 2.- 
Acx   5500.- 
Acxz   11000.- 
175C  250.- 4.- 
176A 15 öre röd 350.- 2.- 
176C  350.- 4.- 
177A 15 öre röd 70.- 2.- 
177Av  200.- 2.- 
177C  350.- 4.- 
177Cv  550.- 25.- 
178A 15 öre brun 60.- 2.- 
178C  80.- 5.- 
179A 20 öre violett 2.- 2.- 
179Abz  750.- 300.- 
179Acx  mycket sällsynt 
179Acxz  mycket sällsynt 

179C  4.- 9.- 
180 20 öre röd 290.- 3.- 
180v  450.- 12.- 
181 20 öre orange 240.- 2.- 
181v  2.- 5.- 
182 25 öre röd 3.- 9.- 
183 25 öre blå 225.- 2.- 
183v  225.- 3.- 
184v 25 öre orange 420.- 2.- 
185 30 öre blå 290.- 2.- 
185v  65.- 3.- 
186 30 öre brun 290.- 2.- 
186v  3300.- 55.- 
187 35 öre violett 600.- 2.- 
187v  200.- 2.- 
188 40 öre blå 3.- 3.- 
189 40 öre grön 750.- 200.- 
190 40 öre grön 500.- 6.- 
190v  800.- 25.- 
191 45 öre brun 490.- 2.- 
191v  50.- 5.- 
192 50 öre grå 650.- 2.- 
192v  17.- 4.- 
193 85 öre grön 250.- 8.- 
194 115 öre brun 170.- 8.- 
195 145 gulgrön 120.- 8.- 
 

 
kragen  

176 
 

177 ”E” 

 

        
189 

Lång hake på 1 

 
190 

Kort hake på 1 

 
 

   
1924 Världspostkongressen 
196 5 öre rödbrun 20.- 18.- 
197 10 öre grön 20.- 18.- 
197cx  220.- 300.- 
197cxz  700.- 950.- 
198 15 öre violett 20.- 12.- 
199 20 öre röd 140.- 95.- 
200 25 öre orange 190.- 120.- 
201a 30 öre mörkblå 180.- 120.- 
201b 30 öre grönblå 900.- 650.- 
202 35 öre gråsvart 225.- 160.- 
203 40 öre olivgrön 315.- 190.- 
204 45 öre brun 400.- 190.- 
205 50 öre grå 400.- 190.- 
206 60 öre rödlila 525.- 300.- 
207 80 öre blågrön 490.- 210.- 
208 1 Krona grön 650.- 500.- 
209 2 Kronor röd 1600.- 1400.- 
210 5 Kronor blå 2900.- 2600.- 
 

   
1924 Världspostföreningen 50 år 
211 5 öre rödbrun 28.- 25.- 
212 10 öre grön 28.- 35.- 
212cx  175.- 300.- 
212cxz  550.- 975.- 
213 15 öre violett 30.- 15.- 
214 20 öre röd 225.- 200.- 
215 25 öre orange 300.- 200.- 
216a 30 öre mörkblå 325.- 190.- 
216b 30 öre grönblå 900.- 280.- 
217 35 öre gråsvart 400.- 280.- 
218 40 öre olivgrön 400.- 190.- 
219 45 öre brun 580.- 210.- 
220 50 öre grå 580.- 350.- 
221 60 öre rödlila 580.- 450.- 

222 80 öre blågrön 580.- 210.- 
223 1 Krona grön 850.- 500.- 
224 2 Kronor röd 1850.- 425.- 
225 5 Kronor blå 3300.- 1300.- 
 

 

1928  
Gustav V  
70 år 

226 5 öre grön 23.- 30.- 
227 10 öre violett 23.- 30.- 
228 15 öre röd 23.- 25.- 
229 20 öre orange 45.- 16.- 
230 25 öre blå 45.- 20.- 
226-30 Serie (5) 150.- 110.- 
 

 1930 Luftpost 
231 10 öre blå 2.- 3.- 
232 50 öre violett 7.- 10.- 
 

 

1931 
Stockholms slott 

233 5 Kronor 1600.- 65.- 
233v  2300.- 225.- 
 

 1932 Lützen 
234A 10 öre violett 25.- 2.- 
234C  25.- 30.- 
235A 15 öre röd 30.- 2.- 
235C  50.- 9.- 
236 25 öre blå 60.- 4.- 
237 90 öre grön 320.- 11.- 
234-37 Serie (6) 450.- 50.- 
 

 1933 Postsparbanken 

238 
3 och 4 sitter ihop 

239 
3 och 4 sitter ej ihop 

238 5 öre grön 220.- 280.- 
239A 5 öre grön 40.- 2.- 
239C  30.- 10.- 
239E  30.- 40.- 
 

 
  6 olika motiv 

1935 
Riksdagen 

240A 5 öre grön 18.- 2.- 
240C  30.- 8.- 
241A 10 öre violett 90.- 2.- 
241C  35.- 30.- 
242A 15 öre röd 35.- 2.- 
242C  75.- 5.- 
243 25 öre blå 85.- 3.- 
244 35 öre karmin 150.- 12.- 
245 60 öre karmin 250.- 11.- 
240-45 Serie (9) 600.- 55.- 
 

 
 12 olika motiv 

1936 
Postverket 

246A 5 öre grön 25.- 2.- 
246C  15.- 4.- 
247A 10 öre violett 25.- 2.- 
247C  25.- 14.- 
248A 15 öre röd 40.- 2.- 
248C  32.- 3.- 
249 20 öre ljusblå 140.- 25.- 
250 25 öre  blå 90.- 3.- 
251 30 öre brun 300.- 18.- 
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252 35 öre karmin 85.- 8.- 
253 40 öre olivgrön 115.- 14.- 
254 45 öre blågrön 120.- 8.- 
255 50 öre grå 375.- 16.- 
256 60 öre karmin 500.- 4.- 
257 1 Krona blå 150.- 45.- 
246-57 Serie (15) 1650.- 150.- 
 

 1936 Bromma 
258 50 öre blå 55.- 50.- 
 

 

Sverige Classic 

Förtrycksalbum 1855-1936 
Med enkel pärm   690.- 
Med lyx pärm       990.- 

 
 
Förklaring fr.o.m. Nr 259 och framåt 
A = 2-sidig tandning 
Bv = 3-sidig tandning skuret vänster 
Bh = 3-sidig tandning skuret höger 
BB = 3+3-sidigt par 
C = 4-sidig tandning 
BC = 3+4-sidigt tandat par 
CB = 4+3-sidigt tandat par 
 

 1938 Swedenborg 
259A 10 öre violett 13.-  2.- 
259Bv  90.- 15.- 
259Bh  90.- 15.- 
259C  13.- 2.- 
H 33 Häfte (2x10) 360.-  
259BC  125.- 220.- 
259CB  125.- 220.- 
260 100 öre grön 50.- 7.- 
 

 

1938 Nya Sverige 
minnet 

261A 5 öre grön 7.- 2.- 
261Bv  90.- 35.- 
261Bh  90.- 35.- 
261C  15.- 6.- 
H 34 Häfte (18) 390.-  
261BC  140.- 180.- 
261CB  140.- 180.- 
262A 15 öre brun 9.- 2.- 
262Bv  150.- 25.- 
262Bh  150.- 25.- 
262C  27.- 5.- 
H 35 Häfte (18) 650.-  
262BC  280.- 350.- 
262CB  280.- 350.- 
263 20 öre röd 18.- 4.- 
264 30 öre blå 55.- 4.- 
265 60 öre karmin 85.- 2.- 
 

 1938 Gustav V 80 år 
266A 5 öre grön 7.- 2.- 
266Bv  120.- 30.- 
266Bh  120.- 30.- 
266C  14.- 2.- 
H 36 Häfte (2x10) 540.-  
266BC  230.- 190.- 
266CB  230.- 190.- 
267A 15 öre brun 8.- 2.- 
267Bv  190.- 7.- 
267Bh  190.- 7.- 
267C  20.- 2.- 
H 37 Häfte (2x10) 780.-  
267BC  450.- 270.- 
267CB  450.- 270.- 
268 30 öre blå 140.- 4.- 

 

1939 Gustav V 
profil höger I 

269A 10 öre violett 6.- 2.- 
269Bv  450.- 350.- 
269Bh  450.- 350.- 
269C  20.- 18.- 
H 39 Häfte (2x10) 540.-  
269BC  600.- 850.- 
269CB  600.- 850.- 
270 20 öre röd 22.- 2.- 
 

269 och 270 har små siffror 
273 och 276 har stora siffror 

 

 

1939-48 Gustav V 
profil höger II 

271A 5 öre grön 2.- 2.- 
271BB  4.- 4.- 
H 56 Häfte (20) 45.-  
271C  2.- 2.- 
H 46 Häfte (20) 2600.-  
272 5 öre orange 2.- 2.- 
273A 10 öre violett 2.- 2.- 
273BB  25.- 4.- 
273C  2.- 2.- 
H 42 Häfte (2x10) 660.-  
273BC  1200.- 1400.- 
273CB  1200.- 1400.- 
274A 10 öre grön 2.- 2.- 
274BB  2.- 4.- 
H 84 Häfte (20) 20.-  
 

275 typ I 275 typ II 
Ljusbrun och spetsig 

fot på siffra 1 
Mörkbrun och 

trubbig fot på siffra 1 

275IA 15 öre brun I 3.- 3.- 
275IBB  25.- 4.- 
H 71 I Häfte (20) 240.-  
275IIA 15 öre brun II 2.- 2.- 
275IIBB  3.- 4.- 
H 71 II Häfte (20) 30.-  
275IIC  2.- 2.- 
H 48 Häfte (20) 300.-  
276A 20 öre röd 2.- 2.- 
276BB  4.- 4.- 
H 61 Häfte (20) 35.-  
277 25 öre orange 10.- 2.- 
278 25 öre violett 7.- 2.- 
279 30 öre blå 4.- 2.- 
280 35 öre rödviolett 6.- 2.- 
281 40 öre olivgrön 6.- 2.- 
282 45 öre brun 6.- 2.- 
283 50 öre grå 35.- 2.- 
 

 

1939-69  
Tre Kronor 

284 50 öre grå 10.- 2.- 
285 55 öre brun 6.- 2.- 
286 60 öre rödkarmin 8.- 2.- 
287 65 öre gulgrön 4.- 2.- 
288 70 öre blå 20.- 8.- 
289 75 öre rödbrun 14.- 4.- 
290 80 öre olivgrön 3.- 2.- 
291 85 öre mattgrön 4.- 2.- 
292 85 öre brun 30.- 8.- 
293 90 öre ljusblå 4.- 2.- 
294 1 Kr orange 4.- 2.- 
295 1,05 Kr blågrön 7.- 2.- 
296 1,10 Kr violett 28.- 2.- 
297 1,15 Kr rödaktigt brun 4.- 2.- 
298 1,20 Kr rosalila 18.- 2.- 
299 1,20 Kr ljusblå 20.- 16.- 
300 1,40 Kr mörkgrön 3.- 2.- 
301 1,45 Kr gulgrön 25.- 3.- 
302 1,50 Kr rödviolett 8.- 8.- 
303 1,50 Kr brun 4.- 2.- 
304 1,70 Kr röd 6.- 2.- 
305 1,75 Kr blå 70.- 45.- 
306 1,80 Kr mörkblå 8.- 3.- 
307 1,85 Kr blå 20.- 5.- 
308 2 Kr rödviolett 5.- 2.- 

309 2 Kr vinröd 3.- 2.- 
310 2,10 Kr blå 35.- 2.- 
311 2,15 Kr olivgrön 20.- 2.- 
312 2,30 Kr mörkbrun 35.- 2.- 
313 2,50 Kr ljusgrön 5.- 2.- 
314 2,55 Kr röd 14.- 15.- 
315 2,80 Kr röd 6.- 2.- 
316 2,85 Kr orangeröd 18.- 25.- 
317 3 Kr blå 7.- 2.- 
284-317 Serie (34) 300.- 150.- 
 

 1939 PH Ling 
318A 5 öre grön 2.- 2.- 
318Bv  150.- 18.- 
318Bh  150.- 18.- 
318C  11.- 2.- 
H 38 Häfte (2x10) 500.-  
318BC  225.- 170.- 
318CB  225.- 170.- 
319 25 öre brun 10.- 2.- 
 

 

1939  
Berzelius  & 
Linné 

320A 10 öre violett 40.- 2.- 

320Bv  600.- 100.- 

320Bh  600.- 100.- 

320C  22.- 3.- 

H 40 Häfte (2x10) 900.-  

320BC  1100.- 1250.- 

320CB  1100.- 1250.- 

321A 15 öre brun 2.- 2.- 

321Bv  90.- 3.- 

321Bh  90.- 3.- 

321BB  250.- 250.- 

H 52 Häfte (20) 2500.-  

321C  35.- 2.- 

H 41 Häfte (2x10) 1400.-  

321BC  975.- 200.- 

321CB  975.- 200.- 

322 30 öre blå 125.- 3.- 

323 50 öre grå 140.- 5.- 

 

 1940 C.M. Bellman 
324A 5 öre grön 2.- 2.- 
324Bv  90.- 3.- 
324Bh  90.- 3.- 
324BB  240.- 40.- 
H 53 Häfte (20) 2200.-  
324C  14.- 3.- 
H 43 Häfte (2x10) 700.-  
324BC  450.- 425.- 
324CB  450.- 425.- 
325 35 öre rosa 6.- 2.- 
 

 1940 Sergel 
326A 15 öre brun 40.- 2.- 
326BB  160.- 30.- 
H 55 Häfte (20) 1400.-  
327 50 öre grå 175.- 6.- 
326-27 Serie (4) 360.- 35.- 
 

 1941 Bibelminnet 
328A 15 öre brun 2.- 2.- 
328BB  65.- 80.- 
H 57 Häfte (18) 540.-  
329 90 öre blå 220.- 4.- 
328-29 Serie (4) 280.- 85.- 
 

 1941 Skansen 
330A 10 öre violett 30.- 2.- 
330BB  55.- 45.- 
H 58 Häfte (20) 550.-  
331 60 öre karmin 90.- 3.- 
330-31 Serie (4) 170.- 50.- 
 

 

1941-58 
Stockholms slott 

332A 5 Kronor blå 15.- 2.- 
332BB  32.- 28.- 
H 99 Häfte (20) 320.-  
332C  350.- 6.- 
H 44 Häfte (4x10)   
332BC  2300.- 900.- 
332CB  2300.- 900.- 
 

 1941 Hazelius 
333A 5 öre grön 2.- 2.- 
333BB  65.- 35.- 
H 59 Häfte (20) 650.-  
334 1 Krona orange 70.- 18.- 
333-34 Serie (4) 135.- 55.- 
 

 1941 S:t Birgitta 
335A 15 öre brun 2.- 2.- 
335BB  40.- 48.- 
H 60 Häfte (18) 360.-  
336 120 öre rosalila 250.- 60.- 
335-36 Serie (4) 290.- 110.- 
 

 

1942-1979  
Flygande svanar 

337C 20 Kronor blå 700.- 80.- 
H 45 Häfte (2x10)   
337BB1 utg. 1953 80.- 20.- 
H 103 Häfte (20) 4000.-  
337BB2 utg. 1979 80.- 13.- 
H 212 Häfte (10) 400.-  

337BB1 har blank gummering, gulakt papper 
337BB2 har osynlig gummering, vitt papper 

 

 

1942 National-
museum 

338A 20 öre röd 6.- 2.- 
338BB  28.- 30.- 
H 62 Häfte (20) 280.-  
339 40 öre olivgrön 160.- 5.- 
338-39 Serie (4) 190.- 35.- 
 

 1942 Folkskolan 

 

 
 
A1 och A3 har bruten ram 
 
A2 och A4 har hel ram 

340A1 10 öre röd 2.- 2.- 
340A2  5.- 4.- 
340A3  70.- 75.- 
H 63 I Häfte (10) 600.-  
340A4  2.- 2.- 
H 63 II Häfte (10) 18.-  
341 90 öre ljusblå 28.- 40.- 
340-41 Serie (5) 100.- 110.- 

 

Album med förtryck  
Finns med eller utan fickor  
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 1942 Scheele 
342A 5 öre grön 2.- 2.- 
342BB  35.- 35.- 
H 64 Häfte (20) 350.-  
343 60 öre 

rödviolett 
80.- 3.- 

342-43 Serie (4) 110.- 40.- 
 

 1943 Gustav V 85 år 
344A 20 öre röd 6.- 2.- 
344BB  130.- 160.- 
H 65 Häfte (20) 1300.-  
344BB Stämplat 1943 eller 44 450.- 
345 30 öre blå 10.- 15.- 
346 60 öre rödviolett 15.- 20.- 
344-46 Serie (5) 150.- 195.- 
 

 1943 Skytterörelsen 
347A 10 öre violett 2.- 2.- 
347BB  8.- 7.- 
H 66 Häfte (20) 70.-  
348 90 öre blå 45.- 2.- 
347-48 Serie (4) 50.- 10.- 
 

 1943 Montelius 
349A 5 öre grön 2.- 2.- 
349BB  12.- 7.- 
H 67 Häfte (20) 140.-  
350 120 öre rosalila 60.- 15.- 
349-50 Serie (4) 70.- 23.- 
 

 1944 Sjökartan 
351A 5 öre grön 2.- 2.- 
351BB  14.- 24.- 
H 68 Häfte (20) 120.-  
352 60 öre rödviolett 45.- 3.- 
351-52 Serie (4) 60.- 28.- 
 

 
1944 Svenska Flottan 
353A 10 öre violett 2.- 2.- 
353BB  14.- 23.- 
H 69 Häfte (20) 120.-  
354A 20 öre röd 3.- 2.- 
354BB  60.- 65.- 
H 70 Häfte (20) 600.-  
355 30 öre blå 4.- 5.- 
356 40 öre olivgrön 7.- 7.- 
357 90 öre grå 70.- 15.- 
353-57 Serie (9) 155.- 115.- 
 

 1945 Röda Korset 
358A 20 öre röd 3.- 2.- 
358BB  40.- 40.- 
H 72 Häfte (20) 400.-  
358 Serie (3) 42.- 42.- 
 

 1945 Svensk Press 
359A 5 öre grön 2.- 2.- 
359BB  4.- 4.- 
H 73 Häfte (20) 40.-  

360 60 öre rödkarmin 35.- 2.- 
359-60 Serie (4) 40.- 8.- 
 

 1945 Viktor Rydberg 
361A 20 öre röd 2.- 2.- 
361BB  18.- 20.- 
H 74 Häfte (20) 180.-  
362 90 öre ljusblå 35.- 2.- 
361-62 Serie (4) 50.- 23.- 
 

 

1945  
Sparbanken 125 år 

363A 10 öre violett 2.- 2.- 
363BB  5.- 6.- 
H 75 Häfte (20) 50.-  
364 40 öre olivgrön 10.- 6.- 
363-64 Serie (4) 16.- 14.- 
 

 

1946 
Lunds 
domkyrka 

365A 15 öre brun 4.- 2.- 
365BB  8.- 11.- 
H 76 Häfte (20) 80.-  
366A 20 öre röd 2.- 2.- 
366BB  17.- 18.- 
H 77 Häfte (20) 170.-  
367 90 öre ljusblå 60.- 4.- 
365-67 Serie (7) 85.- 35.- 
 

 1946 Lantbruksjubileet 
368A 5 öre grön 2.- 2.- 
368BB  4.- 4.- 
H 78 Häfte (20) 40.-  
369 60 öre rödviolett 40.- 2.- 
368-69 Serie (4) 45.- 8.- 
 

 1946 Esaias Tegnér 
370A 10 öre violett 2.- 2.- 
370BB  4.- 3.- 
H 79 Häfte (20) 40.-  
371 40 öre olivgrön 8.- 2.- 
370-71 Serie (4) 13.- 7.- 
 

 1946 Alfred Nobel 
372A 20 öre röd 4.- 2.- 
372BB  25.- 24.- 
H 80 Häfte (20) 250.-  
373 90 öre blå 12.- 3.- 
372-73 Serie (4) 40.- 28.- 
 

 1947 Geijer 
374A 5 öre grön 2.- 2.- 
374BB  4.- 5.- 
H 81 Häfte (20) 40.-  
375 90 öre ljusblå 25.- 2.- 
374-75 Serie (4) 30.- 9.- 
 

 

1947 Gustav V 40 år 
som regent 

376A 10 öre violett 2.- 2.- 
376BB  3.- 3.- 
H 82 Häfte (20) 25.-  
377A 20 öre röd 2.- 2.- 

377BB  5.- 7.- 
H 83 Häfte (20) 50.-  
378 60 öre rödviolett 7.- 8.- 
376-78 Serie (7) 17.- 20.- 
 

 1948 Pionjärjubiléet 
379A 15 öre brun 2.- 2.- 
379BB  5.- 6.- 
H 85 Häfte (20) 50.-  
380 30 öre blå 3.- 2.- 
381 1 Krona orange 7.- 4.- 
379-81 Serie (5) 16.- 13.- 
 

 1948 Gustav V 90 år 
382A 10+10 öre grön 2.- 3.- 
382BB  6.- 7.- 
H 86 Häfte (20) 60.-  
383A 20+10 öre röd 3.- 4.- 
383BB  8.- 10.- 
H 87 Häfte (20) 80.-  
384 30+10 öre blå 3.- 4.- 
382-84 Serie (7) 20.- 27.- 
 

 1949 August Strindberg 
385A 20 öre röd 2.- 2.- 
385BB  10.- 9.- 
H 88 Häfte (20) 100.-  
386 30 öre blå 5.- 4.- 
387 80 öre olivgrön 18.- 2.- 
385-87 Serie (5) 33.- 16.- 
 

 1949 Lingiaden 
388 5 öre blå 2.- 2.- 
389A 15 öre brun 2.- 2.- 
389BB  4.- 7.- 
H 89 Häfte (20) 40.-  
388-89 Serie (4) 7.- 10.- 
 

  1949 UPU 
390A 10 öre grön 2.- 2.- 
390BB  3.- 4.- 
H 90 Häfte (20) 25.-  
391A 20 öre röd 2.- 2.- 
391BB  3.- 4.- 
H 91 Häfte (20) 25.-  
392 30 öre blå 2.- 2.- 
390-92 Serie (7) 9.- 12.- 
 

 1957-65 Ny siffertyp I och II 
393-98 Serie (22) 35.- 50.- 
 

 1951-57 Gustav VI Adolf I 
399-412 Serie (30) 215.- 180.- 
399-412 Endast A  75.- 14.- 
399-412 Endast BB 35.- 35.- 
406 DD DD par 120.- 130.- 
 

 1957 Gustav VI Adolf II 
413-17 Serie (23) 450.- 390.- 

413-417 A  15.- 10.- 
413-416 BB par 33.- 24.- 
413+416 SX par 265.- 210.- 
416 DD par 145.- 150.- 
 

 1961-71 Gustav VI Adolf III 
418-37 Serie (107) 490.- 550.- 
418-37 Endast A 60.- 38.- 
418-37 Endast BB par 100.- 90.- 
418-37 Endast DD par 110.- 135.- 
418-37 SX par 3 sid 30.- 45.- 
418-37 SX par,vinkelt. 230.- 250.- 
 
Vi säljer även enstaka märken ur 
serierna med Siffertyp och G.VI.A 
 

 1951 Polhem 
438A 25 öre svart 7.- 2.- 
438BB  5.- 6.- 
H 94 Häfte (20) 50.-  
439 45 öre brun 3.- 2.- 
438-39 Serie (4) 14.- 10.- 
 

 1952 Olavus Petri 
440A 25 öre svart 2.- 2.- 
440BB  20.- 35.- 
H 95 Häfte (20) 200.-  
441 1.40 Kronor brun 17.- 3.- 
440-41 Serie (4) 35.- 40.- 
 

 

1952 Gustav VI Adolf 
70 år 

442A 10+10 öre grön 2.- 3.- 
442BB  4.- 5.- 
H 97 Häfte (20) 40.-  
443A 25+10 öre röd 2.- 3.- 
443BB  4.- 6.- 
H 98 Häfte (20) 40.-  
444 40+10 öre blå 3.- 3.- 
442-44 Serie (7) 14.- 20.- 
 

 
1953 Riksidrottsförbundet 
445A 10 öre grön 2.- 2.- 
445BB  10.- 12.- 
H 101 Häfte (20) 100.-  
446 15 öre brun 3.- 5.- 
447 40 öre blå 8.- 9.- 
448 1.40 Kronor karmin 27.- 5.- 
445-48 Serie (6) 48.- 30.- 
 

 
1953 Stockholm 700 år 
449A 25 öre blå 2.- 2.- 
449BB  8.- 12.- 
H 102 Häfte (20) 80.-  
450 1.70 Kronor röd 14.- 3.- 
449-50 Serie (4) 22.- 16.- 
 

 

1953  
Telegrafverket 100 år 

451A 25 öre blå 2.- 2.- 
451BB  11.- 12.- 
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H 104 Häfte (20) 110.-  
452 40 öre olivgrön 7.- 8.- 
453 60 öre karmin 17.- 14.- 
451-53 Serie (5) 33.- 35.- 
 

 

1954 
VM på 
skidor 

454A 20 öre grå 2.- 2.- 
454BB  15.- 20.- 
H 105 Häfte (20) 150.-  
455 1 Krona blå 45.- 6.- 
454-55 Serie (4) 60.- 27.- 
 

 1954 A.M. Lenngren 
456A 20 öre grå 2.- 2.- 
456BB  12.- 20.- 
H 108 Häfte (20) 120.-  
457 65 öre brun 30.- 20.- 
456-57 Serie (4) 40.- 40.- 
 

 1954-64 Hällristningar 
458 50 öre gå 2.- 2.- 
459 55 öre röd 7.- 2.- 
460 60 öre röd 2.- 2.- 
461 65 öre olivgrön 8.- 2.- 
462 70 öre orange 2.- 2.- 
463 75 öre brun 14.- 2.- 
464 80 öre grön 3.- 2.- 
465 90 öre blå 3.- 2.- 
466 95 öre violett 18.- 20.- 
458-66 Serie (9) 55.- 27.- 
 

 1955 Frimärket 100 år 
467A 25 öre blå 2.- 2.- 
467BB  2.- 3.- 
H 109 Häfte (20) 20.-  
467DD1 Skuret uppe 50.- 50.- 
HA 4 O Häfte (4) 50.- 50.- 
467DD2 Skuret nere 50.- 50.- 
HA 4 R Häfte (4) 50.- 50.- 
468 40 öre grön 7.- 2.- 
467-68 Serie (8) 100.- 105.- 
 

 

1955  
Svenska flaggans dag 

469 10 öre grön/blå/gul 2.- 2.- 
470 15 öre rödbrun/blå/gul 2.- 2.- 
469-70 Serie (2) 4.- 4.- 
 

 1955 Stockholmia 55 
471-75 Serie 5st 60.- 100.- 
471-75bl 9-block 5st 540.- 1700.- 
 

 1955 Atterbom 
476A 20 öre mörkblå 2.- 2.- 
476BB  16.- 18.- 
H 110 Häfte (20) 160.-  
477 1.40 Kronor brun 22.- 3.- 
476-77 Serie (4) 38.- 22.- 

 
 

 

1956 
Ryttarolympiaden 

478A 20 öre röd 3.- 2.- 
478BB  5.- 6.- 
H 111 Häfte (20) 50.-  
479A 25 öre blå 3.- 2.- 
479BB  5.- 6.- 
H 112 Häfte (20) 50.-  
480 40 öre grön 16.- 10.- 
478-80 Serie (7) 30.- 25.- 
 

 1956 Norden I 
481 25 öre röd 2.- 2.- 
482 40 öre blå 3.- 3.- 
481-82 Serie (2) 5.- 4.- 
 

 
1956 Sveriges järnvägar 100 år 
483A 10 öre grön 2.- 2.- 
483BB  5.- 5.- 
H 113 Häfte (20) 50.-  
484A 25 öre blå 2.- 2.- 
484BB  10.- 11.- 
H 114 Häfte (20) 100.-  
485 40 öre orange 17.- 18.- 
483-85 Serie (7) 29.- 35.- 
 

 1957 Sjöräddningen 
486A 30 öre blå 18.- 2.- 
486BB  20.- 35.- 
H 115 Häfte (20) 200.-  
487 1.40 Kr brunröd 28.- 7.- 
486-87 Serie (4) 65.- 42.- 
 

 
1958 Sjö- och helikopterpost 
490A 15 öre rödbrun 2.- 2.- 
490BB  6.- 8.- 
H 120 Häfte (20) 60.-  
488A 30 öre blå 2.- 2.- 
488BB  11.- 12.- 
H 119 Häfte (20) 110.-  
491 40 öre olivgrön 22.- 14.- 
489 1.40 Kronor brun 22.- 4.- 
488-91 Serie (8) 65.- 40.- 
 

 1958 VM i fotboll 
492A 15 öre röd 2.- 2.- 
492BB  5.- 6.- 
H 121 Häfte (20) 50.-  
493A 20 öre grön 2.- 2.- 
493BB  5.- 6.- 
H 122 Häfte (20) 50.-  
494 1.20 Kronor blå 11.- 5.- 
492-94 Serie (7) 25.- 20.- 
 

 1958 Götstålet 
495A 30 öre blå 2.- 2.- 
495BB  8.- 10.- 
H 123 Häfte (20) 80.-  
496 1.70 Kronor brun 20.- 4.- 
495-96 Serie (4) 27.- 15.- 
 
Automathäften och äldre FDC - sidan 20 

 1958 Selma Lagerlöf 
497A 20 öre röd 2.- 2.- 
497BB  6.- 8.- 
H 124 Häfte (20) 60.-  
498A 30 öre blå 2.- 2.- 
498BB  6.- 8.- 
H 125 Häfte (20) 60.-  
499 80 öre olivgrön 4.- 5.- 
497-99 Serie (7) 19.- 24.- 
 

 

1959 
Vattenfall 
50 år 

500A 30 öre blå 2.- 2.- 
500BB  6.- 8.- 
H 126 Häfte (20) 60.-  
501 90 öre röd 20.- 12.- 
500-01 Serie (4) 27.- 20.- 
 

 1959 Röda Korset 
502A 30+10 öre röd 3.- 3.- 
502BB  6.- 9.- 
H 127 Häfte (20) 60.-  
502 Serie (3) 8.- 11.- 
 

 

1959 Verner von 
Heidenstam 

503A 15 öre röd 3.- 2.- 
503BB  6.- 8.- 
H 128 Häfte (20) 60.-  
504 1 Krona blågrå 17.- 4.- 
503-04 Serie (4) 25.- 13.- 
 

 

 1959 Domänverket 
505A 30 öre grön 7.- 2.- 
505BB  11.- 12.- 
H 129 Häfte (20) 110.-  
506 1.40 Kronor brun 20.- 3.- 
505-06 Serie (4) 37.- 15.- 
 

 1959 Svante Arrhenius 
507A 15 öre brun 2.- 2.- 
507BB  5.- 6.- 
H 130 Häfte (20) 50.-  
508 1.70 Kronor blå 20.- 2.- 
507-08 Serie (4) 25.- 9.- 

    

1960 

 Anders Zorn 
509-10 2st + BB par 35.- 40.- 
H 131 Häfte (20) 200.-  
 
Världsflyktingåret 
511-12 2st + BB par 7.- 12.- 
H 132 Häfte (20) 50.-  
 
Skytteväsendet 100 år 
513-14 2st + BB par 22.- 16.- 
H 133 Häfte (20) 40.-  
 

Gustav Fröding 
515-16 2st + BB par 22.- 12.- 
H 134 Häfte (20) 40.-  
 

Europa 
517-18 Serie (2) 4.- 4.- 
 

Hjalmar Branting 
519-20 2st + BB par 20.- 6.- 
H 135 Häfte (20) 30.-  
 

År 1960 komplett   
Häften FDC **  

300.- 60.- 100.- 90.- 
    

1961 

 SAS 10 år 
521 1st + BB par 11.- 15.- 
H 136 Häfte (10) 45.-  
 

Carl Gustav Pilo 
522-23 2st + BB par 32.- 26.- 
H 140 Häfte (20) 130.-  
 

Jonas Alströmer 
524-25 2st + BB par 10.- 13.- 
H 141 Häfte (20) 30.-  
 

Kungliga Biblioteket 
526-27 2st + BB par 30.- 11.- 
H 142 Häfte (20) 30.-  
 

Bildsten 
528 BB-par (2) 270.- 25.- 
H 143 Häfte (20) 4000.-  
H 211 Häfte (10) 1350.-  
 

Nobelpris 1901 
529-31 3st + BB par 6.- 8.- 
H 144 Häfte (20) 20.-  
 

År 1961 komplett   
Häften FDC **  

330.- 50.- 340.- 95.- 
Häftes och FDC årgång är utan Bildsten 

    

1962 

 Lokalbrevbäringen 
532-33 2st + BB par 26.- 9.- 
H 145 Häfte (20) 40.-  
 

Kommunallagarna 
534-35 2st + BB par 26.- 9.- 
H 146 Häfte (20) 40.-  
 

Byggnadsminnen 
536-37 2st + 2 BB par 18.- 20.- 
H 149 Häfte 20 öre (20) 20.-  
H 150 Häfte 50 öre (10) 55.-  
 

Gustav VI Adolf 80 år 
538-39 Serie (4) 5.- 8.- 
H 151 Häfte brun (10) 20.-  
H 152 Häfte blå (10) 20.-  
 

Nobelpris 1902 
540-41 2st + BB par 7.- 12.- 
H 153 Häfte (20) 40.-  
 

År 1962 komplett   
Häften FDC **  

330.- 45.- 75.- 55.- 
    

1963 

 VM i ishockey 
542-43 2st + BB par 19.- 9.- 
H 154 Häfte (20) 20.-  
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Världskampanjen mot hunger 
544-45 2st + BB par 5.- 7.- 
H 155 Häfte (20) 30.-  
 
Industri och ingenjörskonst 
546-47 2st + BB par 40.- 45.- 
H 156 Häfte (10) 140.-  
 
Medicinalstyrelsen 300 år 
548-50 3st + 2 BB par 33.- 20.- 
H 157 Häfte 25 öre (20) 50.-  
H 158 Häfte 35 öre (20) 50.-  
 
Byggnadsminnen 
551-52 2st + BB par 7.- 8.- 
H 159 Häfte (20) 30.-  
 
Nobelpris 1903 
553-54 2st + BB par 13.- 16.- 
H 160 Häfte (20) 60.-  
 
År 1963 komplett   

Häften FDC **  

300.- 70.- 100.- 105.- 
    

 

1964 

 Erik Axel Karlfeldt 
555-56 2st + BB par 27.- 27.- 
H 162 Häfte (20) 40.-  
 
Uppsala ärkesäte 800 år 
557-58 Serie (4) 8.- 8.- 
H 163 Häfte 40 öre (10) 20.-  
H 164 Häfte 60 öre (10) 20.-  
 
Nobelpris 1904 
559-60 2st + 2 BB par 17.- 18.- 
H 167 Häfte 30 öre (20) 50.-  
H 168 Häfte 40 öre (20) 80.-  
 
År 1964 komplett   

Häften FDC **  

315.- 40.- 45.- 50.- 
    

 

1965 

 

Byggnadsminnen – 
Visby ringmur 

561-62 2st + BB par 28.- 10.- 
H 169 Häfte (20) 40.-  
 
Posthorn 
563  2.- 2.- 
 
Teleunionen 100 år 
564-65 2st + BB par 27.- 24.- 
H 170 Häfte (10) 60.-  
 
Prins Eugen 
566-67 2st + BB par 16.- 9.- 
H 171 Häfte (20) 30.-  
 
Fredrika Bremer 
568-69 2st + BB par 25.- 8.- 
H 172 Häfte (20) 20.-  
 
Nobelpris 1905 
570-71 2st + 2 BB par 18.- 17.- 
H 173 Häfte 30 öre (20) 50.-  
H 174 Häfte 40 öre (20) 90.-  
 
År 1965 komplett   

Häften FDC **  
225.- 40.- 105.- 70.- 

    

 
Vi kan även leverera enstaka FDC 

 

1966 

 Nathan Söderblom 
572-73 2st + BB par 16.- 14.- 
H 175 Häfte (10) 50.-  
 
VM på skridsko 
574-76 3 BB par (6) 5.- 10.- 
H 176 Häfte (10) 6.-  
 
Nationalmuseum 100 år 
577-78 Serie (2) 6.- 6.- 
H 177 Häfte 30 öre (10) 15.-  
H 178 Häfte 2.30Kr (10) 50.-  
 
Ales stenar 
579  7.- 2.- 
 
Tvåkammarriksdagen 100 år 
580-81 2st + BB par 27.- 9.- 
H 179 Häfte (20) 30.-  
 
Drottningholmsteatern 200 år 
582-84 3 BB par (6) 5.- 10.- 
H 180 Häfte (10) 6.-  
 
Carl Jonas Love Almqvist 
585-86 2st + BB par 14.- 8.- 
H 181 Häfte (20) 20.-  
 
Fartyg på frimärken 
587-92 2BB + 2Sxpar (8) 7.- 12.- 
H 182 Häfte (10) 7.-  
 
Nobelpris 1906 
593-94 2st + 2 BB par 15.- 14.- 
H 183 Häfte 30 öre (20) 40.-  
H 184 Häfte 40 öre (20) 60.-  
 
År 1966 komplett   

Häften FDC **  
200.- 80.- 90.- 85.- 

    

 

1967 

 VM i handboll 
595-96 2st + BB par 21.- 12.- 
H 185 Häfte (20) 30.-  
 
EFTA 
597 1st + BB par 15.- 18.- 
H 187 Häfte (10) 65.-  
 
Skansen Lejonet 
598  9.- 2.- 
 
Fjället 
599 1st + BB par 6.- 6.- 
H 188 Häfte (10) 15.-  
 
Uppsala domkyrka 
600  10.- 2.- 
 
Gripsholms slott 
601  14.- 2.- 
 
VM i bordtennis 
602-03 2st + BB par 13.- 8.- 
H 189 Häfte (20) 30.-  
 
Järnålder – Öland på 500-talet 
604-07 4 BB par 9.- 11.- 
H 194 Häfte (10) 15.-  
HA 17 Automathäfte (10) 9.-  
 
Finska nybyggare 
608-09 Serie (2) 4.- 4.- 
H 191 Häfte (10) 8.-  

 
Högertrafiken 
610-11 Serie (4) 6.- 6.- 
H 192 Häfte 35 öre (10) 15.-  
H 193 Häfte 45 öre (10) 15.-  
 
Bruksfrimärken 
612-15 4st + 4 BB par 17.- 22.- 
H 195 Häfte 5 öre (20) 8.-  
H 217 Häfte 10 öre (20) 10.-  
H 196 Häfte 30 öre (10) 20.-  
H 197 Häfte 90 öre (10) 50.-  
 
Gustav VI Adolf 85 år 
616-17 2st + 2 BB par 11.- 14.- 
H 198 Häfte 45 öre (20) 20.-  
H 199 Häfte 70 öre (10) 35.-  
 
Nobelpris 1907 
618-19 2st + 2 BB par 19.- 19.- 
H 200 Häfte 35 öre (20) 35.-  
H 201 Häfte 45 öre (10) 25.-  
 
År 1967 komplett   

Häften FDC **  

420.- 70.- 140.- 125.- 
    

 

1968 

  

Dalslands 
kanal och 
trandans 

620-21 2st + BB par 8.- 8.- 
H 208 Häfte (10) 15.-  
 
Franz Berwald 
622-23 2st + BB par 21.- 12.- 
H 202 Häfte (10) 20.-  
 
Sveriges Riksbank 300 år 
624-25 2st + 2 BB par 14.- 18.- 
H 203 Häfte 45 öre (10) 20.-  
H 204 Häfte 70 öre (10) 30.-  
 
Vildblommor 
626-30 5 BB par (10) 45.- 45.- 
H 205 Häfte (10) 45.- 55.- 
 
Lunds universitet 300 år 
631-32 2 BB par 6.- 6.- 
H 206 Häfte (10) 10.-  
 
Kyrkornas Världsråd 
633-34 2st + BB par 14.- 14.- 
H 207 Häfte (10) 30.-  
 
Folkhögskolan 100 år 
635-36 2st + BB par 20.- 10.- 
H 209 Häfte (10) 20.-  
 
VM i orientering 
637-38 2st + BB par 20.- 22.- 
H 210 Häfte (10) 15.-  
 
Axel Pettersson – Döderhultarn 
639-41 BB + SX par (4) 8.- 13.- 
H 213 Häfte (8) 10.- 17.- 
 
Bruno Liljefors – djurmotiv 
642-46 5 BB par (10) 35.- 35.- 
H 214 Häfte (10) 35.-  
 
Nobelpris 1908 
647-48 2st + 2 BB par 17.- 20.- 
H 215 Häfte 35 öre (10) 30.-  
H 216 Häfte 45 öre (10) 30.-  
 
År 1968 komplett   

Häften FDC **  

260.- 80.- 190.- 200.- 
    

 
 

Komplett = enligt SAFE förtrycksalbum 

1969 

 Norden 
649-50 2st + BB par 11.- 14.- 
H 220 Häfte (10) 30.-  
 
ILO 50 år 
651-52 2st + BB par 8.- 9.- 
H 221 Häfte (10) 15.-  
 
Europa CEPT 10 år 
653-54 2st + BB par 40.- 30.- 
H 222 Häfte (10) 125.-  
 
Albert Engström 
655-56 2st + 2 BB par 10.- 14.- 
H 223 Häfte 35 öre (10) 15.-  
H 224 Häfte 55 öre (10) 20.-  
 
Ivan Aguéli 
657-62 Block (6) 11.- 15.- 
 
Tjörnbroarna 
663-65 3 BB par (6) 28.- 40.- 
HA 18 Automathäfte (6) 28.- 50.- 
 
Regalskeppet Wasa 
666-71 4 BB + 1 SX par 24.- 25.- 
H 225 Häfte (10) 24.- 33.- 
 
Hjalmar Söderberg 
672 1st + BB par 5.- 8.- 
H 226 Häfte (10) 15.-  
 
Bo Bergman 
673 1st + BB par 5.- 7.- 
H 227 Häfte (10) 15.-  
 
Svenska sagor 
674-78 5 BB par (10) 90.- 90.- 
H 228 Häfte (10) 90.- 110.- 
 
Svenskt Fyrväsen 300 år 
679-80 Serie (2) 4.- 4.- 
 
Nobelpris 1909 
681-83 3st + 2 BB par 22.- 22.- 
H 229 Häfte 45 öre (10) 30.-  
H 230 Häfte 55 öre (10) 30.-  
 
År 1969 komplett   

Häften FDC **  
420.- 100.- 240.- 275.- 

    

 

1970 

  
Staffan Stalledräng och Timmerflottning 
684-85 2st + BB par 6.- 6.- 
H 231 Häfte (10) 10.-  
 
Svenskt Konstsmide 
686-89 1st + 3 BB par 14.- 10.- 
HA 19 Automathäfte (8) 15.- 15.- 
 
Sigill 
690-92 Serie (3) flour 18.- 6.- 
 
Europeiska Naturvårdsåret 
693-94 Serie (2) 6.- 4.- 
 
Kring Polcirkeln 
695-99 Serie (5) 15.- 20.- 
H 232 Häfte (10) 30.-  
H 232bl Häftesblock (5) 15.- 35.- 
 
Byggnadsminnen 
700-01 2st + BB par 13.- 8.- 
H 233 Häfte (10) 15.-  
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Svenskt näringsliv 
702-07 3 SX par (6) 70.- 75.- 
H 234 Häfte (6) 70.- 110.- 
 
Gruvdrift 
708 1st + BB par 8.- 6.- 
H 235 Häfte (10) 25.-  
 
FN 25 år 
709-10 Serie (4) 7.- 7.- 
H 236 Häfte 55 öre (8) 15.-  
H 237 Häfte 70 öre (8) 15.-  
 
Svenska fåglar 
711-15 5 BB par (5) 50.- 50.- 
H 238 Häfte (10) 50.- 70.- 
 
Nobelpris 1910 
716-18 3st + 2 BB par 35.- 29.- 
H 239 Häfte 45 öre (10) 45.-  
H 240 Häfte 55 öre (10) 45.-  
 
År 1970 komplett   

Häften FDC **  
280.- 100.- 230.- 210.- 

    

 

1971 

  
Waxholmsbåt och Blodsklippingar 
719-20 Serie (2) flour 9.- 4.- 
 
Rösträtt för kvinnor 50 år 
721-22 2 st + BB par 8.- 10.- 
H 241 Häfte (10) 20.-  
 
Flykting 71 
723-24 2 st + BB par 13.- 12.- 
H 242 Häfte (10) 35.-  
 
Rådamedaljong och Göingebonaden 
725-27 1 st + 2 SX par 6.- 6.- 
 
Containertransport 
728 Serie (2)   
H 243 Häfte (10) 20.-  
 
Småländsk timmerfora och Öländska 
väderkvarnar 
729-30 2 st + BB par 11.- 8.- 
H 258 Häfte (10) 35.-  
 
Musikaliska akademien 200 år 
731-32 2 st + BB par 7.- 7.- 
H 245 Häfte (10) 15.-  
 
Postdiligens 
733  2.- 2.- 
 
Gotländska stenmästare 
734-37 2 st + SX par 12.- 10.- 
HA 20 Automathäfte (5) 12.- 15.- 
 
Trafiksäkerhet 
738-39 2 st + BB par 10.- 13.- 
H 247 Häfte (10) 30.-  
 
Riksregalierna 
740-44 5 BB par (10) 30.- 40.- 
H 248 Häfte (10) 30.- 50.- 
 
Gammaldags jul 
745-49 5 BB par (10) 80.- 75.- 
H 249 Häfte (10) 80.- 90.- 
 
Nils Holgersson 
750 1 st + BB par 5.- 5.- 
H 250 Häfte (10) 15.-  
 
Nobelpris 1911 
751-53 3 st + 2 BB par 32.- 28.- 
H 251 Häfte 55 öre (10) 60.-  
H 252 Häfte 65 öre (10) 55.-  

 
År 1971 komplett   

Häften FDC **  

370.- 100.- 200.- 200.- 
    

 

1972 

 
Idrottsflickor 
754-58 5 BB par (10) 35.- 45.- 
H 253 Häfte (10) 35.- 50.- 
 
Personjubiléer 
759-62 Serie (4) 8.- 8.- 
 
Svenskt glas 
763-67 Serie (5) 20.- 15.- 
H 254 Häfte (10) 40.-  
H 254bl Häftesblock (5) 20.- 35.- 
 
Rådjur 
768 flour 3.- 2.- 
 
I sydost 
769-73 Serie (5) 12.- 15.- 
H 255 Häfte (10) 24.-  
H 255bl Häftesblock (5) 12.- 20.- 
 
Myntmotiv 
774 flour 12.- 2.- 
 
Miljövård 
775-76 Serie (3) 6.- 6.- 
H 256 Häfte 65 öre (10) 15.-  
H 257 Häfte 85 öre (8) 15.-  
 
Lapponia 
777  3.- 2.- 
 
Postflyg 
778-81 2 BB + 1 SX par 6.- 9.- 
HA 21 Automathäfte (6) 7.- 9.- 
 
Stockholmia 74 I 
782-86 5 BB par (10) 15.- 25.- 
H 259 Häfte (10) 15.- 25.- 
 
Gustaviansk konst 
787-92 2 st + 2 SX par 13.- 18.- 
H 260 Häfte (6) 13.- 18.- 
 
Julfrimärken 
793-95 1 st + SX par 5.- 6.- 
H 261 Häfte (10) 15.-  
 
Gustav VI Adolf 
796-97 2 st + BB par 7.- 7.- 
H 265 Häfte (10) 15.-  
 
Gustav VI Adolf 90 år 
798-802 Serie (5) 35.- 75.- 
H 262 Häfte (5) 35.- 80.- 
 
Nobelpris 1912 
803-06 Serie (4) 19.- 8.- 
 
År 1972 komplett   

Häften FDC **  

220.- 90.- 180.- 200.- 
    

 

1973 

 
Postdiligenser 
807-08 2 st + BB par 5.- 6.- 
H 263 Häfte (10) 15.-  
Kungliga Teatern 200 år 
809-10 Serie (2) 4.- 4.- 

H 264 Häfte 1 Kr (5) 10.-  
 
I Dalom 
811-15 Serie (5) 10.- 10.- 
H 266 Häfte (10) 20.-  
H 266bl Häftesblock (5) 10.- 15.- 
 
Forntida konst 
816-17 2 st + 2 BB par 8.- 8.- 
H 267 Häfte 5 öre (20) 10.-  
H 268 Häfte 10 öre (20) 10.-  
 
Naturmotiv 
818-20 Serie (3) flour 6.- 6.- 
 
LO 75 år 
821-22 Serie (2) 5.- 4.- 
 
Väderlekstjänsten 100 år 
823-24 2 SX par (4) 23.- 30.- 
 
Norden 
825-26 Serie (2) 5.- 4.- 
 
Mot fjärran mål 
827-31 Serie (5) 25.- 30.- 
H 269 Häfte (5) 25.- 40.- 
 
Nordiska Museet 100 år 
832-36 Serie (5) 30.- 10.- 
H 270 Häfte (10) 60.-  
H 270bl Häftesblock (5) 30.- 50.- 
 
Skydda djuren 
837-42 6 BB par (12) 10.- 20.- 
HA 22 Automathäfte (12) 10.- 20.- 
 
Gustav VI Adolf 1882-1973 
843-44 Serie (2) 4.- 4.- 
 
Allmogemålningar 
845-48 4 SX par (8) 45.- 45.- 
H 271 Häfte 45 öre (10) 25.-  
 
Gåslisa 
849 flour 20.- 2.- 
 
Nobelpris 1913 
850-52 Serie (3) 12.- 6.- 
 
År 1973 komplett   

Häften FDC **  
160.- 70.- 190.- 180.- 

    

 

1974 

 
VM på skidor 
853-57 Serie (5) 15.- 15.- 
H 272 Häfte (10) 30.-  
H 272bl Häftesblock (5) 15.- 20.- 
 
Jubileer 
858-60 Serie (3) 6.- 6.- 
 
Stockholmia 74 II 
861-64 4 SX par (8) 7.- 16.- 
H 273 Häfte (8) 7.- 20.- 
 
Stora Sjöfallet och Ystad 
865-66 2 st + BB par 5.- 5.- 
H 274 Häfte 75 öre (10) 15.-  
 
Europa 
867-68 Serie (2) 9.- 4.- 
 
Carl XVI Gustaf 
869-70 2 st + BB par 7.- 6.- 
H 275 Häfte 75 öre (10) 15.-  
 
UPU 100 år 
871-73 1 st + SX par 11.- 16.- 

H 276 Häfte 75 öre (10) 40.-  
 
Västkusten 
874-78 Serie (5) 10.- 10.- 
H 277 Häfte (10) 20.-  
H 277bl Häftesblock (5) 10.- 15.- 
 
Publicistklubben 100 år 
879-80 1 st + BB par 5.- 6.- 
H 278 Häfte (10) 10.-  
 
TEKO-industri 
881-82 2 SX par 8.- 8.- 
 
Stockholmia 74 III 
883-86 Serie (4) 8.- 10.- 
BL3  4st 4-block 25.- 25.- 
 
Sjöfart 
887-91 Serie (5) 15.- 15.- 
H 279 Häfte (5) 15.- 20.- 
 
Mosaikbroderier 
892-902 1st + block (11) 50.- 60.- 
 
Nobelpris 1914 
903-05 Serie (3) 8.- 6.- 
 
Sveriges Radio 50 år 
906-07 2 SX par (4) 15.- 23.- 
 
År 1974 komplett   

Häften FDC **  

130.- 70.- 180.- 190.- 
    

 

1975 

 Postgirot 50 år 
908  3.- 2.- 
 
Internationella kvinnoåret 
909-10 2 st + BB par 7.- 8.- 
H 280 Häfte 75 öre (10) 15.-  
 
Vendeltid och Guldgubbar 
911-15 1 st + 4 BB par 5.- 8.- 
HA 23 Automathäfte (8) 5.- 8.- 
 
Europa 
916-17 Serie (2) 12.- 4.- 
 
Carl XVI Gustaf 
918-19 2 st + BB par 8.- 6.- 
H 281 Häfte 90 öre (10) 20.-  
 
Jubileer 
920-22 Serie (3) 6.- 6.- 
 
Tjäder och Röksten 
923-24 Serie (2) 6.- 4.- 
 
Byggnadsminne 
925-29 Serie (5) 9.- 15.- 
H 282 Häfte (10) 18.-  
H 282bl Häftesblock (5) 9.- 15.- 
 
Vaka, Värna och Hjälpa 
930-34 Serie (5) 10.- 10.- 
H 283 Häfte (10) 20.-  
H 283bl Häftesblock (5) 10.- 15.- 
 
Ånglok 
935-37 3 BB par (6) 9.- 15.- 
HA 24 Automathäfte (6) 9.- 15.- 
 
Scouting 
938-39 2 SX par (4) 16.- 21.- 
 
Igelkott och Spelman 
940-41 2 st + BB par 4.- 6.- 
H 284 Häfte (10) 10.-  
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Balett 
942  13.- 2.- 
 
Kyrklig konst 
943-48 2 st + 3 SX par 18.- 18.- 
H 285a Häfte 55 öre (10) 15.-  
H 285b Häfte 55 öre (10) 30.-  
H 286 Häfte 90 öre (10) 35.-  
a =solvagnen nederst 
 
Nobelpris 1915 
949-51 Serie (3) 6.- 6.- 
 
År 1975 komplett   

Häften FDC **  

100.- 50.- 115.- 115.- 
    

 

1976 

 

Carl XVI 
Gustaf 

952+870 1 st + BB par 7.- 6.- 
H 287 Häfte 1 Kr (10) 25.-  
 
Vindarnas Grotta 
953 Flour 3.- 2.- 
 
Alkfåglar 
954 1 st + BB par 5.- 5.- 
H 288 Häfte 85 öre (10) 15.-  
 
Knypplerska 
955 1 st + BB par 5.- 6.- 
H 289 Häfte 1 Kr (10) 15.-  
 
Telefonen 100 år 
956-57 Serie (2) 7.- 5.- 
 
Svensk Frökontroll 100år 
958-59 2 SX par (4) 6.- 8.- 
 
Europa 
960-61 Serie (2) 10.- 4.- 
 
Ångermanland 
962-66 Serie (5) 9.- 10.- 
H 290 Häfte (10) 18.-  
H 290bl Häftesblock (5) 9.- 11.- 
 
Sjömanskyrkan 100 år 
Torgny Segerstedt 
967-68 Serie (2) 5.- 4.- 
 
Kungabröllop 
969-70 2 st + BB par 8.- 7.- 
H 291 Häfte 1 Kr (10) 15.- 20.- 
 
Bruksfrimärken 
971-75 Serie (5) 18.- 8.- 
 
Tekniska nydanare 
976-80 Serie (5) 15.- 15.- 
H 292 Häfte (5) 15.- 20.- 
 
Arbetarskydd 
981-82 Serie (2) 4.- 4.- 
 
 
Medeltida bokmåleri 
983-86 2 st + 3 SX par 15.- 15.- 
H 293 Häfte 65 öre (10) 15.-  
H 294 Häfte 1 Kr (10) 20.-  
 
Nobelpris 1916 
987-88 Serie (2) 5.- 4.- 
 
År 1976 komplett   

Häften FDC **  
100.- 50.- 100.- 90.- 
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1977 

 Norden 
989-90 v2 Serie (2) blank 

gummering 
4.- 4.- 

989-90 v1 Serie (2) matt 
gummering 

40.-  

 

Carl XVI Gustaf 
991+919 1 st + BB par 6.- 6.- 
H 295 Häfte 1,10 Kr (10) 20.-  
 

Skräddare 
992  3.- 2.- 
 

Motionsidrott 
993-97 Serie (5) 8.- 10.- 
H 296 Häfte (10) 16.-  
H 296bl Häftesblock (5) 8.- 12.- 
 

Oskar Andersson 
998-99 2 st + BB par 9.- 7.- 
H 297 Häfte 75 öre (10) 15.-  
 
I Roslagens famn 
1000-04 Serie (5) 8.- 10.- 
H 298 Häfte (10) 16.-  
H 298bl Häftsblock (5) 8.- 12.- 
 
Uppsala Universitet 500 år 
1005 1 st + BB par 6.- 7.- 
H 299 Häfte 1,10 Kr (10) 20.-  
 
Europa 
1006-07 Serie (2) 12.- 6.- 
 
Kattuggla, Sättugnshäll och Gotlandsruss 
1008-10 Serie (3) 6.- 6.- 
H 300 Häfte 1,40 Kr (5) 10.- 15.- 
 
Vilda bär 
1011-15 5 BB par (10) 15.- 20.- 
H 301 Häfte (10) 15.- 25.- 
 
Lokaltrafiken 100 år 
1016-20 Serie (5) 10.- 15.- 
H 302 Häfte (5) 10.- 15.- 
 
Julförberedelser 
1021-26 2 st + 2 SX par 10.- 10.- 
H 303 Häfte 75 öre (10) 15.-  
H 304 Häfte 1,10 Kr (10) 20.-  
 
Nobelpris 1917 
1027-28 Serie (2) 5.- 5.- 
 
År 1977 komplett   

Häften FDC **  

115.- 50.- 80.- 85.- 
    

 

1978 

  

Carl XVI 
Gustaf 

1029+952 1 st + BB par 7.- 6.- 
H 305 Häfte 1,30 Kr (10) 20.-  
 
Rum utan filial 
1030  4.- 2.- 
 
Europa 
1031-32 Serie (2) 16.- 6.- 
 
Fria kristna samfund 
1033-37 5 BB par (10) 15.- 20.- 
H 306 Häfte (10) 15.- 25.- 
 
Björn 
1038  2.- 2.- 

Linnès resor 
1039-44 2 st + 2 SX par 12.- 12.- 
H 307 Häfte (6) 12.- 20.- 
 
Västergötland 
1045-49 Serie (5) 10.- 10.- 
H 308 Häfte (10) 20.-  
H 308bl Häftesblock (5) 10.- 12.- 
 
Stockholms Universitet 100 år 
1050  4.- 2.- 
 
Tre svenska konstnärer 
1051-53 Serie (3) 11.- 6.- 
 
Norrpil 
1054  18.- 2.- 
 
Kröningsvagn 
1055  3.- 3.- 
H 309 Häfte 1,70 Kr (5) 15.-  
 
Svampar 
1056-61 3 SX par (6) 12.- 18.- 
H 310 Häfte (6) 12.- 20.- 
 
Gamla leksaker 
1062-67 2 st + 2 SX par 10.- 12.- 
H 311 Häfte 90 öre (10) 15.-  
H 312 Häfte 1,30 Kr (10) 20.-  
 
Nobelpris 1918 
1068-69 Serie (2) 5.- 5.- 
 
År 1978 komplett   

Häften FDC **  
100.- 50.- 105.- 90.- 

    

 
1979 

 Bandy 
1070-71 Serie (2) 6.- 4.- 
 
Internationella barnåret 
1072  3.- 3.- 
 
Väggtextil 
1073  6.- 2.- 
 
Rabattmärke 
1074 BB par 18.- 5.- 
H 313 Häfte (20) 180.- 60.- 
 
Europa 
1075-76 Serie (2) 24.- 7.- 
 
Lantbruk 
1077-81 Serie (5) 10.- 10.- 
H 314 Häfte (10) 20.-  
H 314bl Häftesblock (5) 10.- 14.- 
 
Göta kanal 
1082-87 2 st + 2 SX par 12.- 17.- 
H 315 Häfte (6) 12.- 18.- 
 
Jubileer 
1088-91 Serie (4) 15.- 9.- 
 
Trollslända, Gädda och Grönfläckig padda 
1092-94 Serie (3) 10.- 8.- 
 
Svensk rokoko 
1095-98 Block (4) 9.- 12.- 
 
Havsforskning 
1099-1103 Serie (5) 15.- 15.- 
H 316 Häfte (5) 15.- 20.- 
 
Folkdräkter 
1104-09 2 st + 3 SX par 16.- 16.- 
H 317 Häfte 90 öre (10) 15.-  
H 318 Häfte 1,30 Kr (10) 20.-  

Nobelpris 1919 
1110-12 Serie (3) 9.- 9.- 
 
År 1979 komplett   

Häften FDC **  

200.- 50.- 95.- 100.- 
    

 

1980 

 
Förnybara energikällor 
1113-17 5 BB par (10) 18.- 35.- 
H 319 Häfte (10) 18.- 45.- 
 
Ny tronföljd 
1118-19 2 st + BB par 8.- 8.- 
H 320 Häfte 1,30 Kr (10) 20.- 20.- 
 
Ta hand om 
1120-21 Serie (2) 5.- 4.- 
 
Rabattmärke 
1122 BB par 18.- 5.- 
H 321 Häfte (20) 180.- 60.- 
 
Europa 
1123-24 Serie (2) 13.- 7.- 
 
Hälsingland 
1125-29 Serie (5) 10.- 10.- 
H 322 Häfte (10) 20.-  
H 322bl Häftsblock (5) 10.- 12.- 
 
Carl XVI Gustaf 
1130-31 2 st + BB par 10.- 6.- 
H 323 Häfte 1,50 Kr (10) 25.-  
 
Norden 
1132-33 Serie (2) 6.- 4.- 
 
Viking Eggeling 
1134  5.- 2.- 
 
Svensk bilhistoria 
1135-40 Block (6) 13.- 14.- 
 
Svenska tecknade serier 
1141-44 3 st + BB par (5) 10.- 10.- 
H 324 Häfte 1,15 Kr (10) 20.-  
H 325 Häfte 1,50 Kr (10) 25.-  
 
Näcken 
1145  12.- 2.- 
 
Nobelpris 1920 
1146-49 2 SX par (4) 10.- 10.- 
H 326 Häfte 1,40 Kr (10) 20.- 20.- 
H 327 Häfte 2 Kr (10) 30.- 30.- 
 
Julpost 
1150 BB par (2) 4.- 4.- 
H 328 Häfte 1,25 Kr (10) 20.-  
 
År 1980 komplett   

Häften FDC **  

290.- 50.- 110.- 90.- 
    

 

1981 

 Ernst Wigforss 
1151  8.- 2.- 
 
Fornnordisk mytologi 
1152-56 5 BB par (10) 10.- 15.- 
HA 25 Automathäfte (10) 10.- 15.- 
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Jaktfalk 
1157  70.- 4.- 
H 329 Häfte (4) 280.-  
 
Europa 
1158-59 Serie (2) 14.- 4.- 
 
Internationella handikappåret 
1160-61 Serie (2) 8.- 5.- 
 
Rabattmärken 
1162-65 2 SX par 36.- 10.- 
H 330 Häfte (20) 180.- 60.- 
H 330bl Häftesblock (4) 36.-  
 
Carl XVI Gustaf 
Drottning Silvia 
1166-68 Serie (3) 9.- 6.- 
 
Allmogebåtar 
1169-74 3 SX par 18.- 21.- 
H 331 Häfte (6) 18.- 24.- 
 
Natt och Dag, Gäst hos verkligheten 
1175-76 1 st + BB par 8.- 6.- 
H 332 Häfte 1,65 Kr (10) 25.-  
 
Sverige i världen 
1177-82 4 st + SX par 23.- 25.- 
H 333 Häfte (6) 23.- 25.- 
 
Företagspost 
1183-84 2 SX par (4) 30.- 12.- 
 
Svensk filmhistoria 
1185-89 Block (5) 15.- 20.- 
 
Julpost 
1190-91 SX par 4.- 4.- 
H 334 Häfte 1,40 Kr (10) 20.-  
 
Nobelpris 1921 
1192-94 Serie (3) 8.- 8.- 
 
År 1981 komplett   

Häften FDC **  
450.- 50.- 195.- 130.- 

    

 

1982 

 John Bauer 
1195-98 1195-98 10.- 10.- 
H 335 Häfte 1,65 Kr (4) 10.- 12.- 
 
Omöjliga figurer, Tidningsbud, Graziella 
1199-1203 Serie (3) 16.- 10.- 
 
Europa 
1204-05 1 st + BB par 24.- 10.- 
H 336 Häfte 2,40 Kr (6) 22.- 22.- 
 
Rabattmärken 
1206-09 2 SX par 36.- 10.- 
H 337 Häfte (20) 180.- 60.- 
H 337bl Häftesblock (4) 36.- 15.- 
 
Elin Wägner och Kulturen i Lund 
1210-12 Serie (3) 10.- 8.- 
 
Nya sjömärken 
1213-17 Serie (5) 13.- 9.- 
H 338 Häfte (10) 26.-  
H 338bl Häftesblock (5) 13.- 18.- 
 
Leva tillsammans 
1218-21 Serie (4) 11.- 7.- 
H 339 Häfte (8) 22.-  
H 339bl Häftesblock (4) 11.- 12.- 

Vilda orkidéer 
1222-25 Block (4) 23.- 30.- 
 
Julpost 
1226-30 5 BB par 22.- 25.- 
H 340 Häfte (10) 22.- 28.- 
 
Nobelpris i atomfysik 
1231-35 Serie (5) 25.- 25.- 
H 341 Häfte (5) 25.- 30.- 
 
År 1982 komplett   

Häften FDC **  

200.- 50.- 125.- 130.- 
    

 

1983 

 
Tryckerikonsten i Sverige 500 år 
1236-40 Serie (5) 13.- 9.- 
H 342 Häfte (10) 26.-  
H 342bl Häftesblock (5) 13.- 14.- 
 
Frukter 
1241-44 Serie (4) 8.- 8.- 
 
Nils Ferlin 
1245  11.- 2.- 
 
Svensk fredsrörelse 100 år 
1246  3.- 2.- 
 
Norden 
1247-48 Serie (2) 7.- 5.- 
 
Traktat Sverige – USA 1783 
1249  4.- 3.- 
H 343 Häfte (10) 20.- 20.- 
 
Rabattmärken 
1250-53 2 SX par 36.- 10.- 
H 344 Häfte (20) 180.- 60.- 
H 344bl Häftesblock (4) 36.- 15.- 
 
Europa 
1254-55 Serie (2) 18.- 9.- 
 
Carl XVI Gustaf & Drottning Silvia 
1256-58 Serie (3) 11.- 8.- 
 
Stockholmia 86 I 
1259-62 Block (4) 15.- 15.- 
H 345 Häfte (4) 15.- 20.- 

stämplat häfte 345 är med omslag 
 
Posthornssnäcka, Stora Karlsö, Fjällräv 
1263-65 2 st + BB par 11.- 8.- 
H 346 Häfte 1,80 Kr (10) 25.-  
 
Hjalmar Bergman 
1266-67 2 SX par 12.- 10.- 
 
Röda Korset, Helgeandsholmen 
1268-69 Serie (2) 7.- 6.- 
 
Musik i Sverige 
1270-74 Block (5) 17.- 25.- 
 
Julpost 
1275-78 2 SX par (4) 10.- 10.- 
H 347 Häfte (12) 30.- 40.- 
H 347bl Häftesblock (4) 10.- 15.- 
 
Nobelpris i kemi 
1279-83 Serie (5) 25.- 25.- 
H 348 Häfte (5) 25.- 25.- 
 
År 1983 komplett   

Häften FDC **  
235.- 50.- 150.- 140.- 

    

 

1984 

 
 

 

 Postsparandet  
 100 år 

1284-86 Serie (3) 7.- 6.- 
 
Europa 
1287-88 Serie (2) 18.- 7.- 
H 349 Häfte 1,80 Kr (10 25.-  
 
Carl XVI Gustaf & Drottning Silvia 
1289-90 Serie (2) 9.- 7.- 
 
Fjällvärld 
1291-94 2 st + SX par 15.- 10.- 
H 350 Häfte 1,90 Kr (10) 28.-  
 
Rabattmärken 
1295-98 2 SX par 36.- 10.- 
H 351 Häfte (20) 180.- 60.- 
H 351bl Häftesblock (4) 36.- 15.- 
 
Made in Sweden 
1299-1304 3 SX par 28.- 40.- 
H 352 Häfte (6) 28.- 40.- 
 
Stockholmia 86 II 
1305-08 Block (4) 15.- 20.- 
H 353 Häfte (4) 15.- 20.- 
 
Fredrika Bremerförbundet 100 år 
1309-10 Serie (2) 13.- 8.- 
 
Äldre städer 
1311-16 3 SX par 18.- 30.- 
H 354 Häfte (6) 18.- 30.- 
 
Svensk flyghistoria 
1317-21 Block (5) 18.- 20.- 
 
Satellitprojektet Viking 
1322-23 Serie (2) 9.- 7.- 
 
Julpost 
1324-27 2 SX par 12.- 12.- 
H 355 Häfte (12) 36.- 45.- 
H 355bl Häftesblock (4) 12.- 15.- 
 
Nobelpris i fysiologi eller medicin 
1328-32 Serie (5) 25.- 25.- 
H 356 Häfte (5) 25.- 25.- 
 
År 1984 komplett   

Häften FDC **  
250.- 750.- 165.- 180.- 

    

 

1985 

   
Postens emblem 
1333-35 Serie (3) 13.- 6.- 
 
Carl XVI Gustaf & Drottning Silvia 
1336-38 Serie (3) 15.- 10.- 
 
Levande natur 
1339-42 2 st + SX par 15.- 9.- 
H 357 Häfte 2 Kr (10) 30.-  
 
VM i bordtennis 
1343-44 Serie (2) 13.- 11.- 
Europa 
1345-46 1 st + BB par 24.- 10.- 
H 358 Häfte 2,70 Kr (6) 25.- 25.- 
 

www.safealbum.se  
pergamynkuvert, pincetter, album m.m. 

Rabattmärken 
1347-50 2 SX par 36.- 10.- 
H 359 Häfte (20) 180.- 60.- 
H 359bl Häftesblock (4) 36.- 15.- 
 
Knut den helige 
1351-52 SX par 6.- 5.- 
H 360 Häfte (10) 30.-  
 
Stockholmia 86 III 
1353-56 Block (4) 17.- 20.- 
H 361 Häfte (4) 17.- 20.- 
 
Svenska Turistföreningen 100 år 
1357-58 2 SX par (4) 14.- 10.- 
 
Gamla skyltar 
1359-63 2 SX + 1 BB par 8.- 10.- 
HA 26 Automathäfte (6) 10.- 10.- 
 
Konstakademien 250 år 
1364-65 Serie (2) 16.- 5.- 
 
Världsungdomsåret 
1366-68 Block (3) 15.- 25.- 
 
Per Albin Hansson och Birger Sjöberg 
1369-70 Serie (2) 10.- 6.- 
 
Spel 
1371-76 Serie (6) 12.- 10.- 
 
Julpost 
1377-80 2 SX par 11.- 14.- 
H 362 Häfte (12) 33.- 40.- 
H 362bl Häftesblock (4) 11.- 15.- 
 
Nobelpris i litteratur 
1381-85 Serie (5) 25.- 25.- 
H 363 Häfte (5) 25.- 30.- 
 
År 1985 komplett   

Häften FDC **  

260.- 750.- 190.- 170.- 
    

 

1986 

   
Carl XVI Gustaf och Drottning Silvia 
1386-88 Serie (3) 15.- 8.- 
 
Stockholmia 86 IV 
1389-92 Block (4) 18.- 20.- 
H 364 Häfte (4) 18.- 20.- 
 
Fåglar vid vatten 
1393-95 1 st + SX par 10.- 7.- 
H 365 Häfte (10) 30.- 30.- 
 
Postens emblem 
1396-97 Serie (2) 9.- 4.- 
 
Postverket 350 år 
1398  4.- 2.- 
H 366 Häfte (8) 25.-  
 
Akademijubiléer 
1399-1400 2 SX par (4) 12.- 15.- 
 
Olof Palme 1927-1986 
1401-02 SX par 11.- 12.- 
H 367 Häfte (10) 55.- 55.- 
 
Rabattmärken 
1403-06 2 SX par 36.- 10.- 
H 368 Häfte (20) 180.- 60.- 
H 368bl Häftesblock (4) 36.- 15.- 
 
Carl XVI Gustaf 40 år 
1407-11 5 BB par 32.- 30.- 
H 369 Häfte (10) 32.- 35.- 
 
 

http://www.safealbum.se/
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Norden 
1412-13 Serie (2) 8.- 6.- 
 
Europa 
1414-15 1 st + BB par 24.- 12.- 
H 370 Häfte 2,90 Kr (6) 30.- 30.- 
 
Stockholmia 86 V 
1416-19 Block (4) 45.- 90.- 
H 371 Häfte (4) 45.- 90.- 
 
Friidrott 
1420-23 Block 12 18.- 20.- 
 
Fred och Frihet 
1424-25 2 SX par 26.- 30.- 
 
Julpost 
1426-29 2 SX par 12.- 12.- 
H 372 Häfte (12) 36.- 40.- 
H 372bl Häftesblock (4) 12.- 15.- 
 
Nobelpris i fred 
1430-34 Serie (5) 25.- 25.- 
H 373 Häfte (5) 25.- 30.- 
 
År 1986 komplett   

Häften FDC **  
350.- 75.- 235.- 270.- 

    

1987 

   
Postens emblem 
1435-37 Serie (3) 19.- 9.- 
 
Carl XVI Gustaf & Drottning Silvia 
1438-39 Serie (2) 12.- 7.- 
 
Äng och hage 
1440-43 2 st + SX par 18.- 11.- 
H 374 Häfte 2,10 Kr (10) 30.- 30.- 
 
Svensk flygindustri 
1444  37.- 2.- 
 
Europa 
1445-47 1 st + SX par 25.- 15.- 
H 375 Häfte 3,10 Kr (6) 38.- 38.- 
 
Rabattmärken – Astrid Lindgren berättar 
1448-57 5 SX par 90.- 25.- 
H 376 Häfte (20) 180.- 80.- 
H 376bl Häftesblock (10) 90.- 40.- 
 
Stadsjubiléer 
1458-59 2 SX par 16.- 16.- 
 
I humanitetens tjänst 
1460-62 Serie (3) 15.- 17.- 
H 377 Häfte (6) 30.- 30.- 
H 377bl Häftesblock (3) 15.- 17.- 
 
Konst på Gripsholms slott 
1463-66 Serie (4) 13.- 8.- 
H 378 Häfte (8) 26.- 26.- 
H 378bl Häftesblock (4) 13.- 13.- 
 
Cirkuskonsten i Sverige 200 år 
1467-69 Block (3) 12.- 18.- 
H 379 Häfte (6) 24.- 36.- 
 
Botaniska trädgårdar 
1470-73 Serie (4) 13.- 8.- 
H 380 Häfte (8) 26.- 26.- 
H 380bl Häftesblock (4) 13.- 13.- 
 
Julpost 
1474-77 2 SX par 12.- 10.- 
H 381 Häfte (12) 36.- 36.- 
H 381bl Häftesblock (4) 12.- 12.- 
 
Stämplade Häften = utan omslag 
 

Nobelpris i astrofysik 
1478-82 Serie (5) 25.- 25.- 
H 382 Häfte (5) 25.- 30.- 
 
År 1987 komplett   

Häften FDC **  
310.- 75.- 220.- 150.- 

    

 

1988 

 Carl XVi Gustaf 
1483 Valör 2,20 5.- 2.- 
 
Inlandets båtar 
1484-89 3 SX par 30.- 36.- 
H 383 Häfte (6) 30.- 36.- 
 
Nya Sverige 1638-1988 
1490-95 2 st + 2 SX par 35.- 35.- 
H 384 Häfte (6) 35.- 40.- 
 
Kusthavet 
1496-98 1 st + SX par 14.- 7.- 
H 385 Häfte 2,20 Kr (10) 33.- 33.- 
 
Rabattmärken - Midsommar 
1499-1508 5 SX par 90.- 25.- 
H 386 Häfte (20) 180.- 80.- 
H 386bl Häftesblock (10) 90.- 40.- 
 
Jubiléer 
1509-11 Serie (3) 24.- 12.- 
 
Svenska konstnärer i Paris 
1512-17 3 SX par 20.- 28.- 
H 387 Häfte (6) 20.- 28.- 
 
Europa 
1518-20 1 st + SX par 24.- 13.- 
H 388 Häfte (6) 38.- 33.- 
 
Tornsvala 
1521  30.- 2.- 
 
Fotboll 
1522-24 Block (3) 13.- 18.- 
H 389 Häfte (6) 26.- 36.- 
 
Dan Andersson 
1525-26 2 SX par (4) 14.- 14.- 
 
Julpost 
1527-32 3 SX par 18.- 24.- 
H 390 Häfte (12) 36.- 48.- 
H 390bl Häftesblock (6) 18.- 24.- 
 
Nobelpris i kemi 
1533-36 Serie (4) 20.- 24.- 
H 391 Häfte (8) 40.- 48.- 
H 391bl Häftesblock (4) 20.- 24.- 
 
År 1988 komplett   

Häften FDC **  
330.- 75.- 250.- 220.- 

    

 

1989 

  

  Fyrar 
1537-40 Serie (4) 20.- 14.- 
 
Djur i hotad miljö 
1541-46 4 st + SX par 28.- 18.- 
H 392 Häfte 2,30 Kr (10) 34.- 34.- 
 

Globen 
1547-50 Serie (4) 14.- 8.- 
H 393 Häfte (8) 28.- 28.- 
H 393bl Häftesblock (4) 14.- 15.- 
 
Carl XVI Gustaf & Drottning Silvia 
1551-53 Serie (3) 17.- 11.- 
 
Norden 
1554-55 Serie (2) 10.- 7.- 
 
Europa 
1556-58 1 st + SX par 30.- 14.- 
H 394 Häfte 3,30 Kr (6) 30.- 42.- 
 
Rabattmärken - Sommarnöjen 
1559-68 5 SX par 90.- 30.- 
H 395 Häfte (20) 180.- 120.- 
H395bl Häftesblock (10) 90.- 60.- 
 
Svensk arbetarrörelse 100 år 
1569  5.- 2.- 
 
Småländsk företagsamhet 
1570-75 3 SX par 21.- 35.- 
H 396 Häfte (6) 21.- 40.- 
 
Svensk polarforskning 
1576-81 3 SX par 33.- 45.- 
H 397 Häfte (6) 33.- 50.- 
 
Berguv 
1582  45.- 2.- 
 
Nationalparker I 
1583-85 1 st + SX par 15.- 12.- 
H 398 Häfte 2,40 Kr (10) 36.- 48.- 
 
Svenska hundar 
1586-88 Block (3) 15.- 20.- 
H 399 Häfte (6) 30.- 40.- 
 
Nobelpris i fysiologi eller medicin 
1589-92 Serie (4) 24.- 24.- 
H 400 Häfte (8) 48.- 60.- 
H 400bl Häftesblock (4) 24.- 30.- 
 
Julpost 
1593-98 3 SX par 20.- 24.- 
H 401 Häfte (12) 40.- 48.- 
H 401bl Häftesblock (6) 20.- 24.- 
 
År 1989 komplett   

Häften FDC **  
380.- 75.- 290.- 240.- 

    

 

1990 

 

National-
parker II 

 
1599-03 3st + SX par 30.- 19.- 
H 402 Häfte (10) 40.- 40.- 
 
Carl XVI Gustaf & Drottning Silvia 
1604-05 Serie (2) 18.- 12.- 
 
Europa – Postbyggnader 
1606-08 1st + SX par 25.- 15.- 
H 403 Häfte (6) 35.- 35.- 
 
Vikingar 
1609-16 2 SX par + 4-block 32.- 40.- 
H 404 Häfte (8) 32.- 40.- 
 
Svenskt arbetarskydd 100 år 
1617  5.- 2.- 
 

 

Album med förtryck  
Finns med eller utan fickor 

 

Ryttar VM 
1618-23 3 SX par 35.- 50.- 
H 405 Häfte (6) 35.- 50.- 

 
Nya Vasamuseet 
1624-25 Serie (2) 18.- 12.- 
 
Rabattmärken XII – Biodling 
1626-35 5 SX par 90.- 30.- 
H 406 Häfte (20) 180.- 100.- 
H 406bl Häftesblock (10) 90.- 50.- 
 
Massa och papper 
1636-39 Serie (4) 15.- 8.- 
H 407 Häfte (8) 30.- 36.- 
H 407bl Häftesblock (4) 15.- 18.- 
 
Carl Michael Bellman och Evert Taube 
1640-45 3 SX par 23.- 50.- 
H 408 Häfte (6) 23.- 50.- 
 
Övedskloster 
1646  60.- 2.- 
 
Fotografering 
1647-49 Block (3) 15.- 25.- 
H 409 Häfte (6) 30.- 50.- 
 
Moln och väder 
1650-53 Serie (4) 35.- 30.- 
 
Moa Martinson 
1654-55 2 SX par 18.- 20.- 
 
Nobelpris i Litteratur 
1656-59 Serie (4) 25.- 32.- 
H 410 Häfte (8) 50.- 64.- 
H 410bl Häftesblock (4) 25.- 32.- 
 
Julpost 
1660-65 3 SX par 21.- 24.- 
H 411 Häfte (12) 42.- 60.- 
H 411bl Häftesblock (6) 21.- 30.- 
 
År 1990 komplett   

Häften FDC **  
400.- 150.- 390.- 330.- 

    

 

1991 

 

Sötvatten-
fiskar 

  

  
1666-71 4st + SX par 45.- 27.- 
H 412 Häfte (10) 40.- 40.- 
 
Svenska kartor 
1672-77 3 SX par 48.- 60.- 
H 413 Häfte (6) 48.- 60.- 
 
Drottning Silvia 
1678  9.- 2.- 
 
Drottningholm 
1679  38.- 4.- 
 
Europa - Rymden 
1680-82 Block (3) 25.- 35.- 
H 414 Häfte (6) 50.- 70.- 
 
Norden - Turism 
1683-84 Serie (2) 11.- 6.- 
 
Rabattmärken XIII – Skansen 100 år 
1685-88 2 SX par 15.- 10.- 
H 415 Häfte (20) 75.- 75.- 
H 415bl Häftesblock (4) 15.- 15.- 



sid 13 

 
Folkparkerna 100 år 
1689-90 2 SX par 20.- 20.- 
 
Järn bryter bygd 
1691-96 2st + 2 SX par 24.- 35.- 
H 416 Häfte (6) 24.- 35.- 
 
Olympiskt guld 1 
1697-00 2 SX par 16.- 20.- 
H 417 Häfte (8) 32.- 40.- 
H 417bl Häftesblock (4) 16.- 20.- 
 
Strömsholm 
1701  16.- 2.- 
 
Rock och Pop 
1702-04 Block (3) 12.- 15.- 
H 418 Häfte (6) 24.- 30.- 
 
Slania 70 år 
1705-07 Block (3) 55.- 60.- 
H 419 Häfte (3) 55.- 60.- 
 
Nobelpris – Fred 
1708-11 Serie (4) 24.- 30.- 
H 420 Häfte (8) 48.- 60.- 
H 420bl Häftesblock (4) 24.- 30.- 
 
Julpost 
1712-15 2 SX par 15.- 18.- 
H 421 Häfte (12) 45.- 60.- 
H 421bl Häftesblock (4) 15.- 20.- 
 
Carl XVI Gustaf 
1716  6.- 2.- 
 
År 1991 komplett   

Häften FDC **  

430.- 150.- 370.- 300.- 
    

 

1992 

 

  Vilda djur 1 
1717-20 3st + SX par 35.- 13.- 
H 422 Häfte (10) 45.- 55.- 
 
Friluftsfrämjandet 100 år 
1721  5.- 3.- 
 
Olympiskt guld 2 
1722-25 2 SX par 18.- 20.- 
H 423 Häfte (8) 36.- 40.- 
H 423bl Häftesblock (4) 18.- 20.- 
 
Berömda frimärken 
1726-28 Block (4) 40.- 50.- 
H 424 Häfte (4) 40.- 50.- 
 
Europa – Båtar 
1729-31 Block (3) 27.- 35.- 
H 425 Häfte (6) 54.- 70.- 
 
EM i fotboll 
1732-33 2 SX par 20.- 18.- 
 
Rabattmärken XIV – Kamratposten 100 år 
1734-37 2 SX par 15.- 10.- 
H 426 Häfte (20) 75.- 75.- 
H 426bl Häftesblock (4) 15.- 15.- 
 
Olympiskt guld 3 
1738-41 2 SX par 35.- 45.- 
H 427 Häfte (8) 70.- 90.- 
H 427bl Häftesblock (4) 35.- 45.- 
Karlberg 
1742  30.- 2.- 

 
Hälsningsfrimärken 1 
1743-46 2 SX par 18.- 20.- 
H 428 Häfte (8) 36.- 44.- 
H 428bl Häftesblock (4) 18.- 22.- 
 
Sveriges Riksdag 
1747  5.- 2.- 
 
Patent- och registreringsverket 100år 
1748  5.- 2.- 
 
Nationalmuseum 200 år 
1749-54 3 SX par 65.- 75.- 
H 429 Häfte (6) 65.- 75.- 
 
Förhistoriska djur 
1755-58 2 SX par 22.- 26.- 
H 430 Häfte (8) 44.- 52.- 
H 430bl Häftesblock (4) 22.- 26.- 
 
Volvo och Saab 
1759-60 2 SX par 32.- 30.- 
 
Mare Balticum 
1761-64 Block (4) 30.- 35.- 
H 431 Häfte (8) 60.- 70.- 
 
Julpost 
1765-68 2 SX par 15.- 20.- 
H 432 Häfte (12) 45.- 60.- 
H 432bl Häftesblock (4) 15.- 20.- 
 
Nobelpris i Litteratur 
1769-70 2 SX par 40.- 50.- 
 
År 1992 komplett   

Häften FDC **  
540.- 150.- 420.- 390.- 

    

 

1993 

  

Carl XVI Gustaf 
Drottning Silvia 

1771-72 Serie (2) 18.- 10.- 
 
Vilda djur 2 
1773-77 4st + SX par 47.- 15.- 
H 433 Häfte (10) 45.- 55.- 
 
Sportmästerskap 
1778-83 3 SX par 60.- 75.- 
H 434 Häfte (6) 60.- 75.- 
 
Bär och frukter 
1784-86 1st + SX par 12.- 8.- 
H 435 Häfte (10) 38.- 48.- 
 
Uppsala möte 400 år 
1787-88 2 SX par 20.- 20.- 
 
Norden - Göteborg 
1789-90 2 SX par 28.- 30.- 
 
Rabattmärken XV - Sommarblommor 
1791-94 2 SX par 16.- 12.- 
H 436 Häfte (20) 80.- 80.- 
H 436bl Häftesblock (4) 16.- 18.- 
 
Europa – Samtida konst 
1795-97 Block (3) 25.- 35.- 
H 437 Häfte (6) 50.- 70.- 
 
Fjärilar 
1798-01 Serie (4) 38.- 40.- 
H 438 Häfte (8) 76.- 80.- 
H 438bl Häftesblock (4) 38.- 40.- 
 
Hälsningsfrimärken 2 
1802-05 2 SX par 19.- 22.- 
H 439 Häfte (10) 45.- 50.- 
H 439bl Häftesblock (4) 19.- 25.- 
Sjöfåglar 
1806-09 Serie (8) 32.- 28.- 

H 440 Häfte (8) 64.- 60.- 
H 440bl Häftesblock (4) 32.- 30.- 
 
Sjömätningen 350 år 
1810-11 2 SX par 20.- 16.- 
 
Den kungliga familjen 
1812-15 Block (4) 65.- 80.- 
H 441 Häfte (4) 65.- 80.- 
 
Julpost 
1816-17 SX par 8.- 8.- 
H 442 Häfte (10) 40.- 40.- 
 
Nobelpris i litteratur 
1818-19 2 SX par 48.- 50.- 
 
År 1993 komplett   

Häften FDC **  

550.- 150.- 430.- 390.- 
    

 

1994 

  
Äpplen och plommon 
1820-22 1st + SX par 14.- 7.- 
H 443 Häfte (10) 45.- 50.- 
 
Carl XVI Gustaf 
1823  6.- 2.- 
 
Lantdjur 1 
1824-27 2st + SX par 26.- 8.- 
H 444 Häfte (10) 50.- 50.- 
 
EES-avtalet 
1828  9.- 3.- 
 
Katter 
1829-32 Block (4) 30.- 40.- 
H 445 Häfte (8) 60.- 80.- 
 
Kulturutbyte Sverige – Frankrike 
1833-38 3 SX par 48.- 60.- 
H 446 Häfte (6) 48.- 60.- 
 
Drottning Silvia 
1839 6,50 blå 13.- 13.- 
 
VM i fotboll, svensk teknik på månen 
1840-41 Serie (2) 20.- 13.- 
 
Rosor 
1842-46 5 BB par 50.- 30.- 
H 447 Häfte (10) 50.- 55.- 
 

Svensk form 
1847-52 3 SX par 65.- 65.- 
H 448 Häfte (6) 65.- 70.- 
 

Hälsningfrimärken 3 
1853-56 2 SX par 20.- 16.- 
H 449 Häften (10) 50.- 50.- 
H 449bl Häftesblock (4) 20.- 25.- 
 

J H Roman, Göteborgsoperan 
1857-58 Serie (2) 12.- 4.- 
 

Finnkampen 
1859-60 2 SX par 28.- 35.- 
H 450 Häfte (4) 28.- 35.- 
 

Europa – Mot fjärran land 
1861-63 Block (3) 28.- 32.- 
H 451 Häfte (6) 56.- 64.- 
 

Frans G Bengtsson 
1864  12.- 9.- 
 
Skydda våra fåglar 
1865-68 Block (4) 35.- 40.- 
H 452 Häfte (8) 70.- 80.- 
 
 

JA och NEJ 1 
1869-70 Serie (2) gula 12.- 6.- 
 
Julpost 
1871-72 SX par 10.- 10.- 
H 453 Häfte (10) 50.- 50.- 
 
Nobelpris – Litteratur 
1873-75 Serie (3) 30.- 30.- 
 
År 1994 komplett   

Häften FDC **  
550.- 150.- 450.- 360.- 

    

 

1995 

  

Carl XVI Gustaf 
Drottning Silvia 

1876-77 Serie (8) 18.- 10.- 
 
Lantdjur 2 
1878-80 1st + SX par 17.- 8.- 
H 454 Häfte (10) 60.- 60.- 
 
Bär 
1881-83 1st + SX par 16.- 8.- 
H 455 Häfte (10) 54.- 54.- 
 
JA och NEJ 2 
1884-85 Serie (2) gröna 14.- 6.- 
 
VM i Sverige 1995 
1886-87 Serie (2) 20.- 5.- 
 
Svenska hus 1 – Bostäder på landet 
1888-92 Serie (5) 30.- 15.- 
H 456 Häfte (5) 35.- 40.- 
 
Europa – Fred och frihet 
1893-96 Block (4) 35.- 35.- 
H 457 Häfte (8) 70.- 70.- 
 
Sverige i EU 
1897  11.- 6.- 
 
Lantdjur 3 
1898-99 Serie (2) 27.- 13.- 
 
Fjällblommor 
1900-03 2 SX par 23.- 14.- 
H 458 Häfte (10) 60.- 60.- 
H 458bl Häftesblock (4) 23.- 25.- 
 
Norden – Turistmål 
1904-05 2 SX par 34.- 40.- 
H 459 Häfte (4) 34.- 40.- 
 
Spårvagnar 
1906-10 Serie (5) 60.- 75.- 
H 460 Häfte (5) 70.- 75.- 
 
FN 50 år 
1911  7.- 2.- 
 
Hälsningsfrimärken IV 
1912-15 2 SX par 23.- 25.- 
H 461 Häfte (10) 60.- 80.- 
H 461bl Häftesblock (4) 23.- 35.- 
 
VM i friidrott 2 
1916  14.- 14.- 
 
Filmen 100 år 
1917-22 3 SX par 60.- 75.- 
H 462 Häfte (6) 60.- 75.- 
 
Fritiof Nilsson Piraten 
1923  7.- 2.- 
Forntida skatter 
1924-27 Block (4) 23.- 25.- 
H 463 Häfte (8) 46.- 50.- 
Tycho Brahe 
1928-29 Serie (2) 19.- 19.- 
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Julpost 
1930-33 2 SX par 22.- 20.- 
H 464 Häfte (10) 54.- 60.- 
H 464bl Häftesblock (4) 22.- 25.- 
 

Alfred Nobels testamente 100 år 
1934-37 Serie (4) 40.- 45.- 
H 465 Häfte (4) 40.- 50.- 
 

År 1995 komplett   
Häften FDC **  

600.- 200.- 490.- 390.- 
    

 

1996 

  

Carl XVI Gustaf 
Drottning Silvia 

1938-39  20.- 15.- 
 

Vilda djur 3 
1940-44 4st + SX par 39.- 14.- 
H 466 Häfte (10) 60.- 60.- 
 

Vinterbär 
1945-48 2st + SX par 30.- 25.- 
H 467 Häfte (10) 56.- 60.- 
 

Postkupéer 1862-1996 
1949  11.- 11.- 
 

Svenska hus 2 – Till nytta och nöje 
1950-55 2st + 2 SX par 37.- 35.- 
H 468 Häfte (6) 40.- 40.- 
 

Carl XVI Gustaf 50 år 
1956-59 Block (4) 80.- 90.- 
H 469 Häfte (4) 80.- 90.- 
 

Europa – Berömda kvinnor 
1960-61 2 SX par 38.- 40.- 
H 470 Häfte (4) 38.- 45.- 
 

Sommar i konsten 
1962-66 Serie (5) 30.- 15.- 
H 471 Häfte (10) 60.- 60.- 
H 471bl Häftesblock (5) 30.- 30.- 
 

Golf – Annika Sörenstam 
1967  10.- 6.- 
 

Hälsningsfrimärken V 
1968-71 2 SX par 25.- 20.- 
H 472 Häfte (10) 60.- 70.- 
H 472bl Häftesblock (4) 25.- 30.- 
 

Svampar 
1972-76 1st + 2 SX par 38.- 38.- 
H 473 Häfte (4) 32.- 35.- 
 

Ekoparken 
1977-80 Serie (4) 48.- 55.- 
H 474 Häfte (4) 48.- 55.- 
 

Fyra decennier 
1981-84 2 SX par 30.- 30.- 
H 475 Häfte (10) 75.- 75.- 
H 475bl Häftesblock (4) 30.- 30.- 
 

Endre Nemes 
1985  12.- 12.- 
 

Julpost 
1986-88 1st + SX par 18.- 18.- 
H 476 Häfte (10) 55.- 60.- 
 

Nobelpris – Fysiologi eller medicin 
1989-92 4 SX par 35.- 40.- 
H 477 Häfte (10+10) 80.- 80.- 
H 477bl Häftesblock (4+4) 35.- 40.- 
 

År 1996 komplett   
Häften FDC **  

670.- 200.- 480.- 390.- 
    

 

 

1997 

 
Djuren på Nordens Ark 1 
1993-95 Serie (3) 30.- 30.- 
 
Alla Hjärtans Dag 
1996-97 SX par 12.- 10.- 
H 478 Häfte (10) 60.- 50.- 
 
Kalmarunionen 600 år 
1998  7.- 3.- 
 
Svenska Hus 3 - Kyrkor 
1999-04 2st + 2 SX par 37.- 35.- 
H 479 Häfte (6) 37.- 37.- 
 
Djuren på Nordens Ark 2 
2005-08 2st + SX par 32.- 10.- 
H 480 Häfte (6) 50.- 50.- 
H 484 Häfte (2) 20.-  
 
Carl XVI Gustaf 
Drottning Silvia 
2009-10 Serie (2) 23.- 12.- 
 
Glad Påsk 
2011-12 SX par 18.- 18.- 
H 481 Häfte (6) 53.- 60.- 
 
Trädgårdsblommor 
2013-17 5 BB par 85.- 60.- 
H 482 Häfte (10) 85.- 90.- 
 
Marina motiv 
2018-20 Serie (3) 37.- 22.- 
 
Fasaner 
2021-22 2 SX par 14.- 12.- 
 
Europa – Sagor legender av John Bauer 
2023-25 3 BB par 65.- 65.- 
H 483 Häfte (6) 65.- 65.- 
 
Djur på Nordens Ark 3 
2026  10.- 5.- 
 
Höga Kustenbron 
2027  12.- 5.- 
 
Hälsningsfrimärken VI – Älgar 
2028-33 Serie (6) 50.- 30.- 
H 485 Häfte (6) 50.- 50.- 
 
Gustav III:s antikmuseum 
2034-35 2 SX par 25.- 25.- 
H 486 Häfte (4+4) 50.- 50.- 
H 486bl Häftesblock (2+2) 25.- 25.- 
 
Bilar 
2036-41 3 SX par 60.- 75.- 
H 487 Häfte (6) 60.- 75.- 
 
Nobel 
2042-43 2 SX par 50.- 60.- 
H 488 Häfte (4) 50.- 60.- 
 
Inrikes julpost 
2044-46 Serie med par 25.- 25.- 
H 489 Häfte (10) 55.- 55.- 
 
Utrikes julpost 
2047-48 2 SX par 20.- 25.- 
H 490 Häfte (10+10) 100.- 125.- 
 
År 1997 komplett   

Häften FDC **  
690.- 300.- 550.- 450.- 

    

 

 

Elektrisk torkpress 
Torkar och pressar på rekordtid 

 

1998 

Jan Lindblads tigrar 
2049-50 2 SX par 35.- 40.- 
 

 Alla Hjärtans Dag 
2051-52 SX par 20.- 20.- 
H 491 Häfte (6) 60.- 60.- 
 

Moderna Museet 
2053-55 Serie (3) 30.- 15.- 
H 492 Häfte (6) 60.- 60.- 
H 492bl Häftesblock (3) 30.- 30.- 
 

Hemslöjd 
2056-59 2st + 2 SX par 65.- 60.- 
H 493 Häfte (4) 55.- 60.- 
 

LO 100 år 
2060  11.- 3.- 
 

 
Svenska hus 4 – Hus i staden 
2061-65 Serie (5) 50.- 20.- 
H 494 Häfte (5) 50.- 50.- 
 

 

Westfaliska freden 
350 år 

2066  14.- 10.- 
 

 Våtmarksblommor 
2067-68 SX par 20.- 10.- 
H 495 Häfte (10) 100.- 100.- 
 

 

Carl XVI Gustaf – 25 
år som statschef 

2069  11.- 3.- 
 

 
 

Stockholm staden på vattnet 
2070-77 4st + 2 SX par 85.- 60.- 
H 496 Häfte Brev (6) 60.- 50.- 
H 497 Häfte 7.- (4) 50.- 60.- 
H 497bl Häftesblock (2) 25.- 30.- 
 

 Norden - Sjöfart 
2078  12.- 8.- 
 

Europa – Nationella högtider 
2079-80 2 SX par 55.- 60.- 
H 498 Häfte (4) 55.- 60.- 
 

2081 Vilhelm Moberg 11.- 3.- 
 

 
Hälsningsfrimärken VII – Bakelser 
2082-87 3 SX par 60.- 60.- 
H 499 Häfte (6) 60.- 60.- 

 
 

 

Vårt 1900-tal 1 
2088-97 Serie (10) 150.- 110.- 
H 500 Häfte (10) 150.- 150.- 

 

 Nobelpris – Litteratur 
2098-99 SX par 20.- 20.- 
H 501 Häfte (4) 40.- 40.- 
 

 Kung Sigismund 
2100  14.- 11.- 
 

 

Julpost 
inrikes 

2101-03 3st inkl par 25.- 20.- 
H 502 Häfte (10) 75.- 75.- 
 

 Julpost utrikes 
2104-05 SX par 20.- 20.- 
H 503 Häfte (10) 100.- 100.- 
 

År 1998 komplett   
Häften FDC **  

720.- 300.- 550.- 480.- 
    

 

1999 

  Mynt 
2106-07 Serie (2) 20.- 7.- 
 

 

Kooperativa 
förbundet 100 år 

2108  11.- 3.- 
 

 
Kaniner 
2109-12 Serie (4) 40.- 24.- 
H 504 Häfte (4) 40.- 40.- 
 

 Glad påsk 
2113-14 SX par 20.- 20.- 
H 505 Häfte (6) 60.- 50.- 
 

  

Öresundsbron 
byggs 

2115-16 Serie (2) 22.- 15.- 
 

 
 

 
Vårt 1900-tal 2 
2117-26 Serie (10) 100.- 70.- 
H 506 Häfte (10) 100.- 100.- 
 

 

Det marina 
arvet 

2127-30 2 SX par 50.- 50.- 
H 507 Häfte (4) 50.- 60.- 
 

    
Cyklar 

2131-34 Serie (4) 40.- 33.- 
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 Orkidéer 
2135-38 2 SX par 40.- 25.- 
H 508 Häfte (10) 100.- 100.- 
H 508bl Häftesblock (4) 40.- 35.- 
 
Europavalet 
2139  14.- 12.- 
 

 

Europa - 
Nationalparker 

2140-41 2 SX par 50.- 50.- 
H 509 Häfte (4) 50.- 50.- 
 

 
Stjärntecken  
2142-53 2 block (12) 120.- 110.- 
H 510 Häfte (12) 120.- 110.- 
 

 Fjärilar 
2154-57 2 SX par 40.- 40.- 
H 511 Häfte (4) 40.- 40.- 
 

 Nobels fredspris 
2158-59 SX par 25.- 22.- 
H 512 Häfte (4) 50.- 44.- 
 

 
Dansband 
2160-63 Serie (4) 40.- 24.- 
H 513 Häfte (8) 80.- 80.- 
H 513bl Häftesblock (4) 40.- 40.- 
 

  
Inrikes julpost 
2164-66 3st inkl. par 23.- 21.- 
H 514 Häfte (10) 75.- 75.- 
 

 

Utrikes julpost – 
Madonnor 

2167-68 SX par 20.- 25.- 
H 515 Häfte (10) 100.- 125.- 

 

Ett millennium 
gryr 

2169-70 Serie (2) 20.- 20.- 
H 516 Häfte (8) 100.- 100.- 
År 1999 komplett   

Häften FDC **  
790.- 300.- 600.- 480.- 

    

2000 

  Karl XII:s fickur 
2171-72 Serie 21.- 6.- 

 Drakar 
2173-75 Serie (3) 28.- 15.- 
H 517 Häfte (6) 55.- 50.- 
H 517bl Häftesblock (4) 28.- 25.- 
 

 

Alla Hjärtans 
Dag 

2176-77 SX par 20.- 20.- 
H 518 Häfte (6) 60.- 60.- 
 

  
Skogen 
2178-81 2st + 2 par 65.- 40.- 
 

 
 

 
Vårt 1900-tal 3 
2182-91 Serie (10) 100.- 90.- 
H 519 Häfte (10) 100.- 100.- 
 

 

Slanias 1000:e 
frimärke 

2192 Block 13 85.- 65.- 
 

 

Philip von 
Schantz 

2193-94 SX par 20.- 15.- 
H 520 Häfte (10) 90.- 75.- 
 

 
Öresundsbron 
2195-97 Serie (3) 30.- 27.- 
H 521 Häfte (4) 40.- 50.- 
H 521bl Häftesblock (2) 20.- 25.- 
 

 Europa 
2198  14.- 12.- 
 

Stämplade Häften = utan omslag 

 
Tecken i skyn 
2199-04 Serie (6) 55.- 30.- 
SH 1 Häfte (6) 55.- 60.- 
 

 
 DUAL 

Förtrycksalbum med fickor 
År 2000-2008 med lyxpärm 

  1250.- 

 

 OS i Sydney 
2205-08 2 SX par 55.- 55.- 
H 522 Häfte 55.- 55.- 
 

  

Carl XVI 
Gustaf 
Drottning 
Silvia 

2209-10 Serie (2) 27.- 16.- 
 

 
Leksaker 
2211-16 3 SX par 55.- 60.- 
H 523 Häfte (6) 55.- 60.- 
 

  

Nobelpris i 
Litteratur 

2217-18 SX par 24.- 24.- 
H 524 Häfte (4) 48.- 48.- 
 

 

 
Inrikes julpost – 
Julvisor 

2219-23 1 + 4-block 36.- 36.- 
H 525 Häfte (10) 70.- 70.- 
H 525 Häftesblock (4) 30.- 30.- 
 

 

Utrikes 
julpost – 
Snöflingor 

2224-25 SX par 20.- 25.- 
H 526 Häfte (10) 100.- 125.- 
 
År 2000 komplett   

Häften FDC **  

690.- 400.- 650.- 480.- 
    

 

2001 

 
 

 

  
Världs-
arvet 1 

2226-31 2st+2 SX par 61.- 43.- 
H 527 Häfte (4) 40.- 40.- 
 

Hundar 
2232-35 Serie (4) 38.- 24.- 
H 528 Häfte (4) 38.- 35.- 

 Ormen 
2236-37 SX par 20.- 15.- 
H 529 Häfte (6) 60.- 60.- 
 

    
Fyra fåglar – fyra årstider 
2238-41 Serie (4) 46.- 35.- 

 

 

Glad 
påsk 

2242-44 Serie (3) 28.- 15.- 
SH 2 Häfte (6) 55.- 50.- 
SH 2bl Häftesblock (3) 28.- 25.- 
 

 Europa 
2245-48 2 SX par 48.- 48.- 
H 530 Häfte (4) 48.- 48.- 
 

 
Nobelpriset 100 år 
2249-52 4 SX par 60.- 60.- 
H 531 Häfte (4+4) 60.- 60.- 
 

 
Pioner 
2253-57 5 BB par 90.- 60.- 
H 532 Häfte (10) 90.- 65.- 
 

 

Ivar Lo-
Johansson 

2258-59 2 SX par 44.- 30.- 
 

 Fiskar 
2260-62 Serie (3) 28.- 15.- 
SH 3 Häfte (6) 55.- 55.- 
SH 3bl Häftesblock (3) 28.- 28.- 
 

 

Nobels 
fredspris  
100 år 

2263-64 2 SX par 64.- 50.- 

 Daniel Solander 
2265-66 SX par 28.- 28.- 
H 533 Häfte (4) 55.- 55.- 

 

Flyget då 
och nu 

2267-72 Block 14 50.- 45.- 
 

 Till och från 
2273-74 SX par 20.- 20.- 
H 534 Häfte (6) 60.- 60.- 
 

 
 

nrikes julpost – Julpynt 
2275-80 1 + 5-strip 50.- 60.- 
SH 4 Häfte (10) 90.- 100.- 
SH 4 Häftesblock (5) 45.- 50.- 
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Utrikes julpost – 
Julsaker 

2281-82 SX par 22.- 25.- 
H 535 Häfte (10) 110.- 125.- 
 

År 2001 komplett   
Häften FDC **  

700.- 400.- 700.- 490.- 
    

 

2002 

   Hästen hårfagre 
2283-84 SX par 20.- 15.- 
H 536 Häfte (10) 90.- 75.- 
 

  
Fröken livrädd och kärleken 

2285-87 Serie (3) 28.- 15.- 
SH 5 Häfte (6) 55.- 55.- 
SH 5bl Häftesblock (3) 28.- 28.- 
 

 VM i ishockey 
2288  11.- 5.- 
 

  

Sydpolar-  
expeditionen 

2289-90 Serie (2) 34.- 25.- 
H 537 Häfte (4) 68.- 50.- 
H 537bl Häftesblock (2) 34.- 25.- 
 

 Fiskjuse 
2291  18.- 8.- 

A Lindgren 
2292-98 Block (7) 60.- 50.- 
H 538 Häfte (7) 60.- 50.- 

   Världsarvet 
2299-01 Serie (3) 30.- 15.- 
 

 Världsarvet 
2302-05 2 SX par 37.- 30.- 
H 539 Häfte 37.- 30.- 

 

Stockholm 
750 år 

2306-07 Serie (2) 30.- 18.- 
 

 Norden 
2308-09 2 SX par 60.- 45.- 
 

 Europa - Cirkus 

2310-13 2 SX par 55.- 45.- 
H 540 Häfte (4) 55.- 45.- 
 

 Glaskonst 
2314-15 SX par 34.- 30.- 
H 541 Häfte (4) 68.- 60.- 
 

  

 

Bohuslän 
2316-20 Serie (5) 55.- 20.- 
SH 6 Häfte  (10) 100.- 100.- 
SH 6bl Häftesblock (4) 45.- 50.- 
 

 Grönköping 
2321-22 2 SX par 38.- 30.- 
 

 
Svenska kockar 
2323-28 3 SX par 55.- 45.- 
H 542 Häfte (6) 55.- 45.- 
 

 Kungliga slott 
2329-30 SX par 20.- 20.- 
H 543 Häfte (4) 40.- 40.- 
 

 

Förtrycksalbum utan fickor 
År 2000-2010 med pärm 

630.- 
 

 
Motorcykelsport 
2331-38 2 x 4-block 68.- 50.- 
H 544 Häfte (8) 68.- 50.- 
 

 

  

Karl-Bertil 
Johnsson jul 

– inrikes 
2339-43 Serie (5) 50.- 38.- 
SH 7 Häfte (10) 100.- 100.- 
SH 7bl Häftesblock (4) 45.- 40.- 
 

 Julpost utrikes 
2344-47 Serie (4) 53.- 50.- 
H 545 Häfte (10) 130.- 130.- 
H 545bl Häftesblock (4) 53.- 50.- 
 
År 2002 komplett   

Häften FDC **  
850.- 400.- 750.- 490.- 

    

 

2003 

 Knopar 

2348-50 Serie (3) 30.- 18.- 
 

 Heliga Birgitta 
2351  11.- 5.- 
 

 
Riksidrottsförbundet 100 år 
2352-55 Serie (4) 45.- 20.- 
SH 8 Häfte (10) 100.- 100.- 
SH 8bl Häftesblock (4) 45.- 45.- 
 

 
Europa - Affischkonst 
2356-59 2 SX par 65.- 55.- 
H 546 Häfte (4) 65.- 55.- 
 

   
Landskapshus 1 
2360-62 Serie (3) 22.- 14.- 
    

 Vårblommor 
2363-65 Serie (3) 30.- 12.- 
SH 9 Häfte (6) 60.- 50.- 
SH 9bl Häftesblock (3) 30.- 25.- 
 

 
Världsarvet – Ölands alvar 
2366-69 Serie (4) 38.- 30.- 
H 547 Häfte (4) 38.- 30.- 
 

 

Nobelpris i 
medicin 

2370-71 2 SX par 70.- 55.- 
 

 

 
Våra Lusthus 

2372-76 Serie (5) 51.- 25.- 
SH 10 Häfte (10) 110.- 110.- 
SH 10bl Häftesblock (4) 40.- 40.- 

 Birgitta Jubileet 

2377 Block 15 65.- 50.- 
 

 Skördetid 
2378-81 Serie (4) 40.- 20.- 
SH 11 Häfte (10) 110.- 110.- 
SH 11bl Häftesblock (4) 40.- 40.- 
 

 

Carl XVI Gustaf 
Drottning Silvia 

2382-83 Serie (2) 32.- 20.- 

 

 
Ostindienfararen 
2384-87 Block (3) 85.- 65.- 
H 548 Häfte (3) 85.- 65.- 
 

 

Strand och 
sjöfåglar 

2388-91 2 SX par 65.- 55.- 
H 549 Häfte (4) 65.- 55.- 
 

 

  

Carl Larssons jul 
– inrikes 

2392-96 Serie (5) 50.- 40.- 
SH 12 Häfte (10) 110.- 110.- 
SH 12bl Häftesblock (4) 40.- 40.- 
 

 

Carl Larssons 
jul – utrikes 

2397-98 SX par 30.- 30.- 
H 550 Häfte (10) 150.- 150.- 
 

 

 

 Anna Lindh 
2399-00 2 SX par 55.- 50.- 
H 551 Häfte (4) 55.- 50.- 
 
År 2003 komplett   

Häften FDC **  
850.- 400.- 750.- 530.- 

    

 

2004 

   Träverktyg 
2401-03 Serie (3) 30.- 20.- 
 

 
En doft av kärlek 
2404-08 Serie (5) 45.- 30.- 
H 552 Häfte 90.- 70.- 
H 552bl Häftesblock (5) 45.- 35.- 
 

 

Världsarvet 4 
– Laponia 

2409-10 2 SX par 66.- 50.- 
H 553 Häfte (4) 66.- 50.- 
 

 

Världsarvet 5 
– Falun 

2411-14 2 SX par 37.- 30.- 
H 554 Häfte (6) 55.- 40.- 
 

 
Svensk fotboll 
2415-20 Serie (6)  30.- 
SH 13 Häfte (6) 60.- 45.- 
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Norden – Möte i Valhall 
2421-22 Block 16 33.- 25.- 
    

 Nordiskt ljus 
2423-24 Serie (2)  10.- 
 2 SX par 45.- 30.- 
 

 

Stockholms 
skärgård 

2425-28 Serie (4)  25.- 
SH 14 Häfte (10) 110.- 110.- 
SH 14bl Häftesblock (4) 45.- 40.- 
 

 

Skogens 
skafferi 

2429-32 Serie (4)  25.- 
SH 15 Häfte (10) 110.- 110.- 
SH 15bl Häftesblock (4) 45.- 40.- 
 

   
Duvor 
2433-35 Serie (3) 40.- 25.- 
 

   
Landskapshus 2 
2436-38 Serie (3) 35.- 20.- 
 

 
Noberlpris – Literatur 
2439-42 2 SX par 66.- 50.- 
H 555 Häfte (4) 66.- 50.- 

 
 

Rocken1954-2004 

2443-50 Serie (8)   
H 556 Häfte (8) 80.- 55.- 
SS 1 Souvenirark (9) 95.- 95.- 
 

   

 Landskapshus 3 
2451-54 Serie (4) 35.- 20.- 
 
Stämplade Häften = utan omslag 

 

  

Inrikes julpost 

2455-59 Serie (5) 50.- 40.- 
SH 16 Häfte (10) 110.- 110.- 

SH 16bl Häftesblock (4) 40.- 40.- 
 

 Utrikes julpost 
2460-63 2 SX par 66.- 50.- 
H 557 Häfte (4) 66.- 50.- 
 
År 2004 komplett   

Häften FDC **  
750.- 450.- 750.- 490.- 

SS 1 ingår ej 
    

 

2005 

 

Carl XVI 
Gustaf 
Drottning Silvia 

2464-65 Serie (2) 30.- 40.- 
 

 
Svenska Design 
2466-71 Serie (5)  40.- 
SH 17 Häfte (5) 55.- 45.- 
 

 

Världsarvet 6  
Höga kusten 

2472-75 2 SX par 66.- 44.- 
H 558 Häfte (4) 66.- 44.- 
 

 
Europa – Matglädje med Tina 
2476-78 Serie (3) 28.- 20.- 
H 559 Häfte (6) 55.- 40.- 
H 559bl Häftesblock (3) 28.- 20.- 

 

 Våtrecken 
2479-82a Serie (4)   
SH 18a Häfte (10)  1200.- 
SH 18abl Häftesblock (4)  400.- 
2479-82b Serie lösa  25.- 
SH 18b Häfte (10) 110.- 100.- 
SH 18bbl Häftesblock (4) 45.- 40.- 

a =grovtandat b = fintandat 
 

 Dag Hammarskjöld 
2483-84 Serie (2)  10.- 
 2 SX par 45.- 30.- 
 
 

 Sommargylling 
2485  20.- 13.- 
 

 

 

Sommar på 
kolonilotten 

2486-90 Serie (5)  35.- 
SH 19 Häfte (10) 110.- 90.- 
SH 19bl Häftesblock (4) 45.- 30.- 
 

  
Svenska frimärket 150 år 
2491-98 Serie (2x4block)  55.- 
H 560 Häfte (8) 73.- 55.- 
SS 2 Souvenirark (9) 200.- 200.- 
 

 Tumba Bruk 250 år 
2499  23.- 15.- 
 

 
Grannar i utveckling 
2500-01 Block 17 40.- 25.- 
 

   Världsarvet 7 
2502-03 Serie (2)  10.- 
 

Vilda djurungar 
2504-07 Serie (4)  25.- 
SH 20 Häfte (10) 110.- 90.- 
SH 20bl Häftesblock (4) 45.- 35.- 
 

 Greta Garbo 
2508-09 2 SX par 66.- 50.- 
H 561 Häfte (4) 66.- 50.- 
SS 3 Souvenirark (4) 450.- 500.- 
 

   

Älskade mopeder 
2510-17 Serie (2x4block)  55.- 
H 562 Häfte (8) 73.- 55.- 
SS 4 Souvenirark (9) 200.- 200.- 
 

 

  

Inrikes julpost 
2518-22 Serie lösa  35.- 
SH 21 Häfte (10) 110.- 90.- 
SH 21bl Häftesblock (4) 40.- 35.- 
 

 Utrikes julpost 
2523-26 2 SX par 65.- 45.- 
H 563 Häfte (4) 65.- 45.- 
 
År 2005 komplett   

Häften FDC **  

840.- 450.- 750.- 650.- 
SS 2—4 ingår ej 

    

2006 

 Mitt hjärta 
2527-30 Serie (4)  20.- 
SH 22 Häfte (10) 110.- 75.- 
SH 22bl Häftesblock (4) 45.- 30.- 
 

 

 Härliga tåg 
2531-35 Serie (5) 50.- 30.- 
2536 Valör 10.-  10.- 
H 564 Häfte (10) 100.- 60.- 
H 564bl Häftesblock (5) 50.- 30.- 
 

 Hett kaffe 
2537-40 Serie (4)  20.- 
SH 23 Häfte (10) 110.- 75.- 
SH 23bl Häftesblock (4) 45.- 30.- 
 

 
Norden – Skogens mystiska väsen 
2541-42 Block 18 33.- 22.- 
 

 Carl XVI Gustaf 
60 år 
2543-44 Block 19 50.- 33.- 
 

 

 Svenska hopp 
2545-48 Serie med 2 par (6) 37.- 
 

 

 
Sommar vid 
insjön 

2549-53 Serie (5)  35.- 
SH 24 Häfte (10) 110.- 75.- 
SH 24bl Häftesblock (4) 45.- 30.- 
 

 
 DUAL 

Förtrycksalbum med fickor 
År 2000-2009 med lyxpärm 

  1450.- 

 

Sveaborg 
2554-56 Block (3)  33.- 
H 565 Häfte (3) 55.- 33.- 
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Europa – Brevet från Sverige 
2557-58 2 SX par  44.- 
H 566 Häfte (4) 72.- 44.- 
 

    
Kompositörer 
2559-61 Serie (3)  15.- 
2561C 4 sidig tandning 10.- 10.- 
SS 5 Souvenirark (6) 70.- 50.- 
 

 
Stadshansan 650 år 
2562-64 2 SX par  44.- 
H 567 Häfte (4) 72.- 44.- 
 

  
Barnprogram 
2565-72 2 block (8)  50.- 
H 568 Häfte (8) 75.- 50.- 
SS 6 Souvenirark (9) 200.- 200.- 
 

 

 
 
Julpost 
inrikes 

2573-77 Serie (5)  35.- 
SH 25 Häfte (10) 110.- 75.- 
SH 25bl Häftesblock (4) 45.- 30.- 
 

 Julpost utrikes 
2578-81 2 SX par  44.- 
H 569 Häfte (4) 72.- 44.- 
 
År 2006 komplett   

Häften FDC **  
840.- 450.- 800.- 440.- 

SS 5-6 ingår ej 
    

2007 

 Vårkänslor 
2582-85 Serie (4)  25.- 
SH 26 Häfte (10) 110.- 75.- 
SH 26bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

 

Carl von 
Linné 

2586-87 Serie (2)  16.- 
 

 
Internationella Polaråret 2007-2008 
2588-89 Block 20 33.- 20.- 
 

          
Sjöräddningen 
2590-92 Serie (3)  16.- 
2592C 4 sidig tandning 10.- 10.- 
SS 7 Souvenirark (6) 70.- 50.- 
 

 
Europa – Scouter 
2593-94 2 SX par (4)  22.- 
H 570 Häfte (4)  22.- 
 

 
Svenska innovationer 
2595-98 Serie, ej strip (4)  25.- 
SH 27bl Serie, 4-strip  30.- 
SH 27 Häfte (20) 200.- 110.- 
 

  Fjäril - Blåvinge 
2599 20 kr - 2 sidig 30.- 20.- 
 Hel karta (40)  800.- 
 

Fiskelycka 
2600-04 Serie (5)  30.- 
SH 28 Häfte (10) 110.- 65.- 
SH 28bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

 Drottning Silvia 
2605 Valör 11.-  22.- 11.- 
 

 
Sommarlandskap 
2606-09 2 SX par  44.- 
H 571 Häfte (4) 72.- 44.- 

 
Carl von Linné 
2610-11 Block 21 36.- 22.- 
 

   
 

Choklad 
2612-16 Serie (5)  30.- 
SH 29 Häfte (10) 110.- 65.- 
SH 29bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

 Fjäril - Makaonfjäril 
2617 50 kr – 2sidig  30.- 
 Hel karta (40)  2000.- 
 

 
Svenskt mode 
2618-25 8 olika motiv  44.- 

H 572 Häfte (8) 72.- 44.- 
SS 8 Souvenirark (8) 80.- 50.- 
 

 
Astrid Lindgren 100 år 
2626 Block 22 25.- 25.- 
 

 

Samisk 
kultur 

2627-29 3 SX par  66.- 
H 573 Häfte (6) 110.- 66.- 
2627C 4 sidig tandning 20.- 15.- 
SS9 Souvenirark (4) 80.- 50.- 
 

   

 
Julpost 
inrikes 

2630-34 Serie lösa (5)  30.- 
SH 30 Häfte (10) 110.- 60.- 
SH 30bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

År 2007 komplett   
Häften FDC **  

  850.- 475.- 
SS 7-9 ingår ej 

    

2008 

 Insekter 
2635-37 Serie (3) lodrät  15.- 
2637A Vågrät tand. 15.- 15.- 
2637C 4 sidig tandning 10.- 10.- 
SS 10 Souvenirark (9) 70.- 40.- 
 

 Hundar 
2638-41 Serie (4)  25.- 
SH 31 Häfte (10) 110.- 55.- 
SH 31bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

     
Ingmar Bergman 
2642 2 sidig tandning     6.- 
2643 Block 23 25.- 25.- 

 Olov von Dalin 
2644-45 Serie (2)  22.- 
 2 SX par 80.- 44.- 
 

  
Svenska träd 
2646-49 Serie (4)   8.- 
 4 SX par  12.- 
 

 Vill se dig 
2650-53 Serie (4)  25.- 
SH 32 Häfte (10) 110.- 55.- 
SH 32bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

 Europa  - Brev 

2654-55 2 SX par  44.- 
H 574 Häfte 72.- 44.- 
 

 

Nordisk 
mytologi 

2656-57 Block 24 36.- 22.- 
 

   Fjärilar 
2658 5 kr  5.- 
 Hel karta (40)  200.- 
2659 10 kr  10.- 
 Hel karta (40)  400.- 
 

 

 
 
Sommarbord 

2660-64 Serie lösa (5)  30.- 
SH 33 Häfte (10) 110.- 55.- 
SH 33bl Häftesblock (4) 45.- 25.- 
 

 Segelfartyg 
2665-68 2 SX par  44.- 
H 575 Häfte (4)  44.- 
2666C 4 sidig tandning 20.- 15.- 
SS11 Souvenirark (4) 80.- 50.- 
 

 
Tecknade serier 
2669-76 2 block (8)  44.- 
H 576 Häfte 72.- 44.- 
SS12 Souvenirark (9) 85.- 55.- 
 

 

 

  
 
Höstfrukter 

2677-82 Serie (6)  38.- 
2677+82 Endast 2 sid (2)  16.- 
SH 34 Häfte (10) 110.- 55.- 
SH 34bl Häftesblock (4) 45.- 22.- 
 

 Nobeldiplom 
2683-84 Block 25 36.- 22.- 
 

  

 
 
Juldörrar 

2685 2 sidig  6.- 
2686-89 Häftesblock (4) 45.- 25.- 
SH 35 Häfte (10) 110.- 50.- 
 

Vinterlek 
2690-92 3 SX par  66.- 
H 577 Häfte (6)  66.- 
 

År 2008 komplett   
Häften FDC **  

  850.- 495.- 
SS 10-12 ingår ej 

    

 



sid 19 

2009 

 

 
 
 
 
  Tillsammans 

2693-97 Serie (5)  30.- 
SH 36 Häfte (10)  60.- 
SH 36bl Häftesblock (4)  25.- 
 

 
Kult Bilar 
2698-02 Serie (5) ej 4sid  30.- 
2702C 4 sidig tandning 15.- 10.- 
2703 Amazon 12 kr  12.- 
H 578 Häfte (10)  60.- 
H 578bl Häftesblock(5)  30.- 
SS 13 Souvenirark (6) 70.- 45.- 
 

  Europa Astronomi 
2704-05 2 SX par  48.- 
H 579 Häfte (4)  48.- 
 

 

 
 
Bananer 

2706-09 Serie (4)  25.- 
SH 37 Häfte (10)  60.- 
SH 37bl Häftesblock (4)  25.- 
 

  Två länder  
2710-11 2 SX par  48.- 

 

 

 
 
Albertus 
Pictors 

2712-14 Block 26 60.- 36.- 
 

  Rovfåglar 
2715-18 2 SX par ,2 lösa  35.- 
 

 Sommarnatur 
2719 2 sidig  6.- 
2720-23 Häftesblock (4)  25.- 
SH 38 Häfte (10)  60.- 
 

 Punktskrift 
2724-25 Block 27  12.- 
 

 Drottning Silvia 
2726 Valör 12 Kr  12.- 
 

 Svenska höjdpunkter 
2727-30 2 SX par  48.- 
2730C 4 sidig tandning 22.- 15.- 
H 580 Häfte (4)  48.- 
SS 14 Souvenirark (4) 90.- 55.- 

 

 Kryddor  
2731-36 Serie  (6)  42.- 
SH39 Häfte (10)  60.- 
SH39bl Häftesblock (4)  25.- 
 

      Resa i rymden 
2737-41 Block (5)  30.- 
H 581 Häfte (10)  60.- 
SS 15 Souvenirark (9) 100.- 60.- 
 

 

 
Julpost 
inrikes 

2742-46 Serie (5)  31.- 
SH 40 Häfte (10)  55.- 
SH 40bl Häftesblock (4)  25.- 
 

 
Julpost utrikes 
2747-49 3 SX par  72.- 
H 582 Häfte (6)  72.- 
 

År 2009 komplett   
Häften FDC **  

  900.- 540.- 
SS 13-15 ingår ej 

    

 

2010 

  Europa  Barnböcker  
2750-51 2 SX par  48.- 
 

  

 
 
 
Katter 

2752-55 Häftesblock (4)  25.- 
SH 41 Häfte (10)  60.- 
 

 

Svenska 
slott 

2756-60 Serie (5st)  60.- 
2756C 4 sid tand 22.- 15.- 
SH 42 Häfte (5) 100.- 60.- 
SS 16 Souvenirark (4) 100.- 60.- 
 

  Ringar 
2761 2 sid   6.- 
 

 Fest 
2762-65 Häftesblock (4)  25.- 
SH 43 Häfte (10)  60.- 
 

 

Norden  
Livet vid 
kusten 
 

2766-67 Block 28 50.- 24.- 

 

  

Carl XVI 
Gustaf 
Drottning Silvia 

2768-69 Serie (2)  18.- 
 

 
 

Penséer 
2770 2 sidig  6.- 
2771-74 Häftesblock (4)  25.- 
SH44 Häfte (10)  60.- 
 

 Marint liv 
2775-78 2 SX par  48.- 
H583 Häfte  48.- 
 

 

Karolinska 
Institutet  
200 år  

2779-80 2 SX par  22.- 
 

 

Kronprinsess 
paret  

2781-83 Block 29 35.- 18.- 
 

 

 

 
Smakrikt 

2784 2 sidig ”Våffla”  6.- 
2785-88 Häftesblock (4)  25.- 
SH45 Häfte (10)  60.- 
2789 2 sidig ”Ost” 12kr  12.- 
 

 Gravyrkonst  
2790-92 Block 30  36.- 
 

 
Romaner om brott 
2793-97 Block (5st)  30.- 
H 584 Häfte (10)  60.- 
SS 17 Souvenirark (9) 110.- 60.- 
 

 Julkul 
2798-01 Häftesblock (4st)  25.- 
SH 46 Häfte (10)  55.- 
 

 
Snökristaller 
2802-06 (5st)  60.- 
SH 47 Häfte (5) 100.- 60.- 
2804C Fukthäftande  15.- 
SS 18 Souvenirark (4) 100.- 60.- 
 
År 2010 komplett   

Häften FDC **  

   540.- 
SS 16-18 ingår ej 

    

 

2011 
 

  Blågult 
2807-11 5 olika  30.- 
SH48 Häfte (10)  60.- 
 

 
Cyklar 
2812-16 5 olika  30.- 
H.585 Häfte  (10)  60.- 

  Fossiler 
2817-18 2 valörer  70.- 
    

  
Naturkraft 
2819-23 5 olika  30.- 
SH49 Häfte (10)  60.- 
    

 
Bruksmiljöer 
2824-28 5 olika  60.- 
SH50 Häfte (10) 100.- 60.- 
2828C 4-sidig  15.- 
SS 19 Souvenirark (4)  70.- 
    

 
Europa 2011 – Skogen 
2829-30 2 SX-par  48.- 
    

 Nätverk 
2831-32 2 SX-par  20.- 
    

 Välgörenhet 
2833-34 2 olika  14.- 
SH51 Häfte (10)  70.- 
    

 

Struves 
meridianbåge 

2835-36 Block (2 valörer)  24.- 
    

  Glass 
2837-41 5 olika  30.- 
SH52 Häfte (10)  60.- 
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 Näckrosor 
2842-45 2 SX par  48.- 
H 586 Häfte (4)  48.- 
 

 
Hästsport 
2846-50 5 olika  30.- 
H586 Häfte  60.- 
2846C 4 sidig  10.- 
SS20 Souvenirark   90.- 
 

  Frögömmen 

  
2851-56 Serie  43.- 
SH53 Häfte (10)  60.- 
  

 

Marie Curie 

2857-58 Block  24.- 
 

 Julpost inrikes 
2859-62 Häftesblock (4)  25.- 
SH54 Häfte (10)  55.- 
 

 
Julpost utrikes - Mönstrat 
2863-67 Häfte (5) 100.- 60.- 
2867C 4 sidig  15.- 
SS 21 Souvenirark (4)  70.- 
 
År 2011 komplett   

Häften FDC **  
   630.- 

SS 19-21 ingår ej 
    

 
 
År 2012 komplett   

Häften FDC **  
   750.- 

SS 22-24 ingår ej 

 
 
 
 
Pappersvarianter 
 
Nytryck 1976-78 (50st)                 ** 250.- 
Tre Kronor  1,40Kr (300v1)             50.- 
Siffertyp 15 öre grön (397A v1)    **  1500.- 
Posthorn 20 öre 1965 (563 V I)   **  190.- 

 

 

Souvenirark 

 
 
Nr Beskrivning ** 

471-75 Stockholmia 55 (5st) 540.- 1700.- 
SS1 Elvis (9) 125.- 95.- 
SS2 Frimärket (9) 200.- 200.- 
SS3 Greta Garbo (4) 450.- 500.- 
SS4 Mopeder (9) 200.- 200.- 
SS5 Mozart (6) 70.- 50.- 
SS6 Barnprogram (9) 250.- 200.- 
SS7 Sjöräddningen (6) 70.- 50.- 
SS8 Svenskt mode (8) 80.- 50.- 
SS9 Samisk kultur (4) 80.- 50.- 
SS10 Insekter (9) 70.- 45.- 
SS11 Segelfartyg (4) 80.- 50.- 
SS12 Tecknade serier (9) 85.- 55.- 
SS13 Bilar (6) 70.- 45.- 
SS14 Turning Torso (4) 90.- 55.- 
SS15 Resa i rymden (9) 100.- 60.- 
SS16 Svenska slott (4) 100.- 80.- 
SS17 Håkan Nesser (9) 110.- 80.- 
SS18 Snökristaller (4) 100.- 80.- 
SS19 Mackmyra (4)  100.- 
SS20 Hästsport (6)  100.- 
SS21 Mönstrat (4)  100.- 
SS22 Lill Babs (6)       95.- 
SS23 Guldolympier (4)  120.- 
SS24 Korsstygn (6)  120.- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tjänstefrimärken 

 

1874  
Stora tjänste 
tandning 14 

Nr Beskrivning *    

Tj 1 3 öre brun 350.- 250.- 
Tj 2 4 öre grå 1300.- 475.- 
Tj 3 5 öre grön 600.- 250.- 
Tj 4 6 öre lila 1200.- 350.- 
Tj 4g 6 öre grå   
Tj 5 12 öre blå 850.- 17.- 
Tj 6 20 öre röd 4500.- 500.- 
Tj 7 24 öre gul 4500.- 110.- 
Tj 8 30 öre brun 1900.- 225.- 
Tj 9 50 öre röd 2600.- 600.- 
Tj 10 1 Krona blå/brun 7500.- 380.- 
 

 

1881  
Stora tjänste 
tandning 13 

  **    

Tj 11 2 öre orange 13.- 10.- 
Tj 12 3 öre brun 13.- 12.- 
Tj 13A 4 öre grå   
Tj 13B 4 öre svart 33.- 3.- 
Tj 14 5 öre grön 50.- 2.- 
Tj 15 6 öre lila 450.- 350.- 
Tj 16 I 10 öre rosaröd 500.- 5.- 
Tj 16 II 10 öre karminröd 30.- 2.- 

Tj16 II har större märkesbild än Tj16 I 

Tj 17 12 öre blå 700.- 125.- 
Tj 18 20 öre röd 2600.- 14.- 
Tj 19 20 öre blå 70.- 2.- 
Tj 20 24 öre gul 850.- 125.- 
Tj 21 30 öre brun 330.- 3.- 
Tj 22 I 50 öre röd 3000.- 130.- 
Tj 22 II 50 öre röd 2200.- 1100.- 
Tj 23 50 öre grå 250.- 11.- 
Tj 24 I 1 Krona blå/brun 7200.- 45.- 
Tj 24 II 1 Krona blå/brun 95.- 12.- 

 
Typskillnader 
 

  
Tj 22 I obruten linje 

 
Tj 22 II bruten linje 

Tj 23 är samma typ som Tj 22 II 

 
Tj 24 I är ljusblå       Tj24 II är mörkblå 

 

Tj 24 I 
Rund 
prick 

 

Tj 24 II 
Fyrkantig 
prick 

 
 

 

1889 
Påtryck på 
tjänste 

Tj 25 10 på 12 blå 160.- 95.- 
Tj 26 10 på 24 orange 220.- 140.- 

 

 

1910 
Små tjänste 
med vattenmärke krona 

Tj 27 1 öre svart 3.- 3.- 
Tj 28 2 öre orange 12.- 14.- 
Tj 29 4 öre lila 20.- 20.- 
Tj 30 5 öre grön 7.- 5.- 
Tj 31 8 öre violett 6.- 5.- 
Tj 32 10 öre röd 150.- 4.- 
Tj 33 15 öre rödbrun 11.- 4.- 
Tj 34 20 öre blå 110.- 9.- 
Tj 35 25 öre orange 110.- 12.- 
Tj 36 30 öre brun 110.- 19.- 
Tj 37 50 öre grå 110.- 19.- 
Tj 38 1 Krona svart 110.- 45.- 
Tj 39 5 Kronor karmin 130.- 22.- 
Tj 27-39 Serie (13) 780.- 170.- 

Nr Tj 38 och Tj 39 har gult papper 

 

1910 
Små tjänste 
med vattenmärke linjer 

Tj 40 1 öre svart 24.- 20.- 
Tj 41 2 öre gul 3.- 2.- 
Tj 42 3 öre brun 4.- 4.- 
Tj 43 4 öre lila 3.- 2.- 
Tj 44 5 öre grön 3.- 2.- 
Tj 45 7 öre grågrön 5.- 7.- 
Tj 46 8 öre violett 160.- 150.- 
Tj 47 10 öre röd 3.- 2.- 
Tj 48 12 öre karmin 3.- 2.- 
Tj 49 15 öre rödbrun 4.- 2.- 
Tj 50 20 öre blå 4.- 2.- 
Tj 51 25 öre orange 11.- 3.- 
Tj 52 30 öre brun 7.- 2.- 
Tj 53 35 öre violett 11.- 5.- 
Tj 54 50 öre grå 40.- 12.- 
Tj 40-54 Serie (15) 270.- 200.- 

Lösenfrimärken 

  1874 tandning 14 
Nr Beskrivning *    

L 1 1 öre svart 250.- 200.- 
L 2 3 öre karmin 250.- 200.- 
L 3 5 öre brun 250.- 180.- 
L 4 6 öre orange 450.- 450.- 
L 5 12 öre röd 30.- 25.- 
L 6 20 öre blå 275.- 190.- 
L 7 24 öre grå 250.- 250.- 
L 7a 24 öre violett 2600.- 1600.- 
L 8 30 öre grön 250.- 180.- 
L 9 50 öre brun 900.- 275.- 
L 10 1 Krona blå/brun 1100.- 375.- 
 

  1877 tandning 13 
Nr Beskrivning **    

L 11 1 öre svart 25.- 19.- 
L 12 3 öre röd 50.- 35.- 
L 13 5 öre brun 40.- 20.- 
L 14 6 öre orange 45.- 25.- 
L 15 12 öre röd 140.- 80.- 
L 16 20 öre blå 55.- 20.- 
L 17 24 öre lila 275.- 150.- 
L 17a 24 öre grålila 1900.- 950.- 
L 18 30 öre grön 80.- 22.- 
L 19 50 öre brun 140.- 30.- 
L 20 1 Krona blå/brun 470.- 120.- 

 

Svarsmärken från Militärbrev 

   
      M 1-10          M 11-12           M 13 

Alla är utan valör 
Nr Beskrivning **    

M 1 svart 550.- 950.- 
M 2 blå utan linjer 8.- 10.- 
M 3 blå linjerperforerad 95.- 120.- 
M 4 blå ojämna hörn 4.- 6.- 
M 5 I blå prickade linjer 7.- 9.- 
M 5 II blå prickade linjer 4.- 6.- 

I har breda och II har smala marginaler 
M 6 blå prickar och 

streck 
20.- 30.- 

M 7 blå slutna hörn 4.- 4.- 
M 8 Grön på brunt ppr. 250.- 300.- 
M 9 blå på brunt papper 3.- 5.- 
M 10 blå på vitt papper 3.- 3.- 
M 11 grönt 3.- 3.- 
 M11 har 14-15 streck i kronorna 
M 12 grönt 18.- 25.- 
 M12 har 7-8 streck i kronorna 
M 13 blågrönt 100.- 100.- 

 
 

   

 

Perfotronic 

Elektronisk  
tandningsmätare 
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Häften 
Priserna avser postfriska (**) hela häften, 
billigaste typ av häfte om ej annat anges. 
 
Teckenförklaring 
R = rättvänd inlaga O = omvänd inlaga 
BB = 3+3 sidigt            CC = 4+4 sidigt 
BC = 3+4 sidigt CB = 4+3 sidigt 
bz = vattenmärke bokstäver 
 
Nr Beskrivning Pris 
H3 Oscar II 5 öre 2700.- 
H9 O Gustav V 7 öre 120.- 
H10 R Gustav V 12 öre 120.- 
H10 O Gustav V 12 öre 120.- 
H13 R Gustav II Adolf 1700.- 
H13 O Gustav II Adolf 1700.- 
H14 Rbz Gustav V 151Cbz 9500.- 
H14 O Gustav V 151C 7200.- 
H14 Obz Gustav V 151Cbz 9500.- 
H15Ab Obz Lejon 144Cbz 13000.- 
H15Ba R Lejon 144Ca 2700.- 
H16 R Gustav V 20 öre 120.- 
H18 I R Lejon 145C 1800.- 
H18 IIAa R Lejon 146Ca 13000.- 
H18 IIAb R Lejon 146Cc 1600.- 
H19 I R Gustav V 176C 7200.- 
H19 IIAa R Gustav V 177Ca 7200.- 
H20 A1a O Lejon 143Ca 950.- 
H20 A1c O Lejon 143Cc 1200.- 
H21 R Gustav V 70 år 1500.- 
H21 O Gustav V 70 år 1500.- 
H23 R Lützen 10 öre 480.- 
H24 R Lützen 15 öre 1300.- 
H24 O Lützen 15 öre 1300.- 
H25 I R Postbanken 238C 4200.- 
H25 II R Postbanken 239C 700.- 
H25 II O Postbanken 239C 700.- 
H26 O Riksdagen 5 öre 650.- 
H27 O Riksdagen 10 öre 700.- 
H28 O Riksdagen 15 öre 1500.- 
H29 Postverket 5 öre 350.- 
H30 Postverket 10 öre 450.- 
H31 Postverket 15 öre 1200.- 
H32B R Gustav V 178C 2400.- 
H33 R CC Swedenborg CC 360.- 
H33 R CB Swedenborg CB 1050.- 
H33 O BC Swedenborg BC 1050.- 
H34 CC Delaware 5 öre 390.- 
H34 BC Delaware 5 öre 1050.- 
H34 CB Delaware 5 öre 1050.- 
H35 CC Delaware 15 öre 650.- 
H35 BC Delaware 15 öre 2100.- 
H35 CB Delaware 15 öre 2100.- 
H36 R CC G.V 80år 5 öre 540.- 
H36 R BC G.V 80år 5 öre 2400.- 
H36 O CB G.V 80år 5 öre 2400.- 
H37 R CC G.V 80år 15 öre 780.- 
H37 R BC G.V 80år 15 öre 4200.- 
H38 R CC PH Ling CC 450.- 
H38 R CB PH Ling CB 2100.- 
H38 O BC PH Ling BC 2100.- 
H38 O CB PH Ling CB 2100.- 
H39 R BC Små siffror 269BC 6300.- 
H39 R CB Små siffror 269CB 6300.- 
H39 O CC Små siffror 269C 540.- 
H40 R BC Berzelius BC 9900.- 
H40 O CC Berzelius CC 780.- 
H41A R CC Linné CC 1200.- 
H41A O CC Linné CC 1200.- 

H41A C CB Linné CB 9900.- 
A = med text Linné på omslaget 
B = utan text Linné på omslaget 

H41B R CC Linné CC 2800.- 
H42 R CC Stora siffror 273C 660.- 
H43B R CC Bellman 4-sidiga 600.- 
H43B R BC Bellman 3+4 sidiga 4200.- 
H43B R CB Bellman 4+3 sidiga 4200.- 

 
H52 och vidare finns under resp. serie 

 
Automathäften 
Priserna avser postfriska häften. 
En del häften har olika omslag.  
HA 1-3 och 5-16 är med G.VI.A. 
 
Nr Beskrivning Pris 
HA 1 R rättvänt 1500.- 
HA 1 O omvänt 375.- 
HA 2 Komplett (2) 90.- 
HA 3 Komplett (2) 120.- 
HA 4 A Komplett (2) 

text ”FRIMÄRKEN” 

 
490.- 

HA 4 B Komplett (2) 
 ”FRIMÄRKET HUNDRA 
ÅR”” 

 
100.- 

HA 5 Komplett (4) 800.- 
HA 6 Komplett (4) 650.- 
HA 7 Komplett (4) 60.- 
HA 8 Komplett (4) 80.- 
HA 9 A Enkel text (2) 25.- 
HA 9 B Upprepad text (2) 12.- 
HA 10 Komplett (4) 150.- 
HA 11  Komplett (4) 130.- 
HA 11 A Enkel text (4) 140.- 
HA 11 B Upprepad text (4) 140.- 
HA 12  Komplett (4) 40.- 
HA 12 A Blank (4) 45.- 
HA 12 B Duvor (4) 45.- 
HA 12 C Postbanken (4) 45.- 
HA 12 D Frimärkshuset (4) 65.- 
HA 12 E Kolmården (4) 75.- 
HA 12 F Klipp ur och posta (4) 65.- 
HA 13 Komplett (4) 60.- 
HA 13 A Blank (4) 65.- 
HA 13 B Upprepad text (4) 65.- 
HA 14 Komplett (2) 15.- 
HA 14 A 3 x duvor (2) 17.- 
HA 14 B 2 x duvor (2) 85.- 
HA 14 C Postbanken (2) 17.- 
HA 14 D Frimärkshuset (2) 30.- 
HA 14 E Kolmården (2) 17.- 
HA 14 F Klipp ur och posta (2) 17.- 
HA 15 Komplett (2) 15.- 
HA 15 A Frimärkshuset (2) 20.- 
HA 15 B Kolmården (2) 20.- 
HA 15 C Klipp ur och posta (2) 35.- 
HA 15 D Postkalendern (2) 

Utan postnummer 

17.- 

HA 15 E Postkalendern (2) 
med postnummer 

17.- 

HA 16 Komplett (2) 80.- 
HA 16 A Frimärkshuset (2) 85.- 
HA 16 B Klipp ur och posta (2) 140.- 
HA 16 C Postkalendern (2) 90.- 
HA 17 A Järnåldern,  

svensk text 
7.- 

HA 17 B Engelsk text 7.- 
HA 18 A Tjörnbroarna 

Skuren häftesrygg 

75.- 

HA 18 B Tjörnbroarna 28.- 

Streckperforerad rygg 

HA 19 Konstsmide 14.- 
HA 20 Gotländska 

stenmästare 
12.- 

HA 21 Postflyg 6.- 
HA 22 A Skydda djuren 10.- 
HA 22 B Ej fluor 45.- 
HA 23 A Vendeltid 4.- 
HA 23 B Ej fluor 4.- 
HA 24 Ånglok 9.- 
HA 25A Fornnordisk mytologi 9.- 
HA 25B  11.- 
HA 26A Gamla skyltar 8.- 
HA 26B  10.- 
   
Komplett HA1 – HA6 
58 olika (alla de med fet stil) 

3600.- 

 
 

 

 

Förtrycksblad 

till HA hätten       375.- 
extra specialblad 425.-   

 
 
FDC Förstadagsbrev 
Denna förteckning innehåller fdc med 
bruksfrimärken som inte följde med i abo 
från posten. 
FDC i årssatser finns på sid.23 
Angivna Nr avser frimärkenas nummer. 
Breven står i datumordning. 
Priserna avser vanligaste typ om ej annat 
anges, t.ex. ej brev med BC och CB. 
 
Nr Datum / Beskrivning Pris 

 
240-45 1935-01-10 Riksdagen 210.- 
246-57 1936-02-20 Postverket 300.- 
   
 

 
258 1936-05-23 Bromma 65.- 
   

 
178 mm 1936.07-01 Gustav V 250.- 
   

 
259-60 1938-01-29 Swedenborg 65.- 
   

 
261-65 1938-04-08 Delaware 75.- 
266-68 1938-06-16 G.V. 80 år 60.- 
270+286 1939-02-10 Bruksmärken 200.- 
320-23 1939-06-02 Berz/Linné  125.- 
293mm 1939-09-22 Tre Kronor 300.- 
291mm 1939-11-20 Tre Kronor 325.- 
273BC 1939-12-11 G.V  A + BC 900.- 
324-25 1940-02-04 Bellman CB 250.- 
279+281 1940-04-08 G.V. 85.- 
277+282 1940-06-26 G.V. 90.- 
271+280 1941-01-23 G.V. 60.- 
283 1941-04-28 G.V. 85.- 
332C 1941-07-14 Slottet 500.- 
275A 1942-01-27 G.V. 275IA 80.- 
337C 1942-05-04 Svanar 500.- 
272 mm 1948-04-01 Bruksmärken 600.- 
292+304 1951-06-01 Bruksmärken 450.- 
302 1951-11-02 Tre Kronor 500.- 
403+405 1952-07-25 G.VI.A 2-sid 180.- 
412 1954-01-20 G.VI.A 180.- 
406A 1954-02-04 G.VI.A 180.- 
394-95 1957-06-01 Siffertyp 65.- 
413+394 1957-06-01 HA 5 250.- 
416+395 1957-06-01 HA 6 275.- 
414 mm 1957-10-15, 414,415,417 115.- 
418 mm 1961-03-20, 418,419,421 60.- 
418+394 1961-05-08 HA 7 (10) 150.- 
418+394 1961-05-08 HA 7 (4) 50.- 
421+395 1961-05-08 HA 8 150.- 
313 1961-08-28 Tre Kronor 125.- 
420 mm 1961-10-23, 420,424,427 90.- 
528BB 1961-10-23 Bildsten 575.- 
420 mm 1962-07-02 G.VI.A. 75.- 
295+303 1962-07-02 Tre Kronor 75.- 
420 1962-09-03 HA 9 150.- 
425+395 1962-09-03 HA 10 190.- 
311+397 1962-10-15 Bruksmärken 110.- 
428+395 1964-06-25 HA 12 75.- 
420 mm 1964-06-25 HA 13 90.- 
299 mm 1964-06-25 Bruksmärken 70.- 
314+317 1964-08-24 Tre Kronor 60.- 
422 mm 1964-10-12 Bruksmärken 30.- 
420 mm 1965-05-26 HA 14 40.- 
312+316 1965-09-24 Tre Kronor 50.- 
423 mm 1966-04-18 HA 15 30.- 
428 mm 1966-04-18 HA 16 80.- 
579 1966-04-18 Ale Stenar 50.- 
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Postens orginalförpackningar med postfriska frimärken 
För åren 1967-1988 avser priserna förseglade förpackningar 
Från år 1989 slutade Posten att försegla sina årssatser 

År Pris     

1967 1600.- 1968 800.- 1969 650.-                                         2010    850.- 
 

1970 525.- 1980 110.- 1990 370.- 2000 650.- 
1971 400.- 1981 195.- 1991 350.- 2001 700.- 
1972 325.- 1982 125.- 1992 400.- 2002 750.- 
1973 300.- 1983 150.- 1993 400.- 2003 750.- 
1974 230.- 1984 165.- 1994 420.- 2004 750.- 
1975 110.- 1985 190.- 1995 460.- 2005 750.- 
1976 100.- 1986 235.- 1996 450.- 2006 800.- 
1977   80.- 1987 220.- 1997 520.- 2007 850.- 
1978 100.- 1988 250.- 1998 520.- 2008 850.- 
1979   95.- 1989 290.- 1999 630.- 2009 900.- 

 

 

                      
Inbundna vackra samlingsböcker med postfriska frimärken och block 
1:a utgivna årsboken är 1987/88. Varje årsbok omfattar utgivningarna t.ex. hösten 
1987 – sommaren 1988. Från år 2005 är böckerna för hela kalenderåret.  
I flera av böckerna ingår även specialutgåvor som t.ex. svartavtryck 

År Pris       
1987/88 750.- 1992/93 550.- 1997/98 600.- 2002/03 750.- 
1988/89 390.- 1993/94 500.- 1998/99 600.- 2003/04 750.- 
1989/90 390.- 1994/95 525.- 1999/2000 650.- 2005 750.- 
1990/91 390.- 1995/96 550.- 2000/01 750.- 2006 750.- 
1991/92 390.- 1996/97 600.- 2001/02 750.-   

 

 

Bilden visar år 2002 

 
Innehåller alla par BB, DD och SX 
Följande bruksfrimärken ingår ej 

Gustav V (271-83), Tre Kronor (284-317), Slottet (332) 
Svanar (337), Siffertyp (393-98), G.VI.A. (399-437) 

 

Årtal Pris     1950 Ingen utgivning  1960 100.-  1970 230.- 
1941 830.-  1951 14.-  1961 340.-  1971 200.- 
1942 370.-  1952 45.-  1962 75.-  1972 180.- 
1943 250.-  1953 95.-  1963 100.-  1973 190.- 
1944 185.-  1954 140.-  1964 45.-  1974 180.- 
1945 130.-  1955 200.-  1965 105.-  1975 115.- 
1946 150.-  1956 60.-  1966 90.-  1976 100.- 
1947 40.-  1957 65.-  1967 140.-  1977 80.- 
1948 35.-  1958 120.-  1968 190.-  1978 100.- 
1949 40.-  1959 115.-  1969 240.-  1979 95.- 

         Nytryck på ej fluorpapper 
utgivna 1976-78 ingår ej 1980 110.-  1990 370.-  2000 650.-  

1981 195.-  1991 350.-  2001 700.-    
1982 125.-  1992 400.-  2002 750.-  Specialpriser spara 10% 

1983 150.-  1993 400.-  2003 750.-  1941-49 1750.- 
1984 165.-  1994 420.-  2004 750.-  1951-59 750.- 
1985 190.-  1995 460.-  2005 750.- ./.2479-82a 1960-69 1250.- 
1986 235.-  1996 450.-  2006 800.-  1970-79 1300.- 
1987 220.-  1997 520.-  2007 850.-  1980-89 1700.- 
1988 250.-  1998 520.-  2008 850.-  1990-99 3900.- 
1989 290.-  1999 600.-  2009 900.-    
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Bilden visar år 2000 

 
Innehåller alla par BB, DD och SX 
Följande bruksfrimärken ingår ej 

Gustav V (271-83), Tre Kronor (284-317), Slottet (332),  
Svanar (337), Siffertyp (393-98), G.VI.A. (399-437) 

Souvenirark kat-nr SS 
och Nytryck på ej 

fluorpapper 
utgivna 1976-78 

Ingår ej i årgångarna 
Årtal Pris    1950 Ingen utgivning  1960 90.-  1970 210.- 
1941 300.-  1951 10.-  1961 95.-  1971 200.- 
1942 185.-  1952 60.-  1962 55.-  1972 200.- 
1943 225.-  1953 80.-  1963 105.-  1973 180.- 
1944 140.-  1954 90.-  1964 50.-  1974 190.- 
1945 85.-  1955 230.-  1965 70.-  1975 115.- 
1946 75.-  1956 64.-  1966 85.-  1976 90.- 
1947 29.-  1957 42.-  1967 125.-  1977 85.- 
1948 40.-  1958 95.-  1968 200.-  1978 90.- 
1949 35.-  1959 65.-  1969 275.-  1979 100.- 

          540.- 
1980 90.-  1990 330.-  2000 480.-  2010 540.- 
1981 130.-  1991 300.-  2001 490.-  2011 630.- 
1982 130.-  1992 390.-  2002 490.-  Specialpriser spara 10% 

1983 140.-  1993 390.-  2003 530.-  1941-49 1000.- 
1984 180.-  1994 360.-  2004 490.-  1951-59 650.- 
1985 170.-  1995 390.-  2005 650.-  1960-69 1000.- 
1986 270.-  1996 390.-  2006 440.-  1970-79 1300.- 
1987 150.-  1997 450.-  2007 475.-  1980-89 1500.- 
1988 220.-  1998 480.-  2008 495.-  1990-99 3500.- 
1989 240.-  1999 480.-  2009 540.-  2000-09 4500.- 

 

  

1953 och 1968 ingår ej Svanar 
1961 och 1968 ingår ej Bildsten 
Automathäften med G.VI.A ingår ej 

 
      1950 Ingen utgivning  1960 300.-  1970 280.- 
   1951 130.-  1961 330.-  1971 370.- 
   1952 400.-  1962 330.-  1972 220.- 

1943 1400.-  1953 640.-  1963 300.-  1973 160.- 
1944 800.-  1954 300.-  1964 315.-  1974 130.- 
1945 650.-  1955 165.-  1965 225.-  1975 100.- 
1946 500.-  1956 230.-  1966 200.-  1976 100.- 
1947 140.-  1957 490.-  1967 420.-  1977 115.- 
1948 180.-  1958 400.-  1968 260.-  1978 100.- 
1949 170.-  1959 275.-  1969 420.-  1979 200.- 

           
1980 290.-  1990 400.-  2000 750.-    
1981 450.-  1991 430.-  2001 750.-    
1982 200.-  1992 540.-  2002 900.-  Specialpriser spara 10% 
1983 235.-  1993 550.-  2003 850.-  1943-49 2900.- 
1984 250.-  1994 550.-  2004 800.-  1951-59 2700.- 
1985 260.-  1995 600.-  2005 850.- ./.2479-82a 1960-69 2790.- 
1986 350.-  1996 670.-  2006 900.-  1970-79 1550.- 
1987 310.-  1997 690.-  2007 950.-  1980-89 2750.- 
1988 330.-  1998 720.-  2008 950.-  1990-99 5350.- 
1989 380.-  1999 790.-  2009 990.-  2000-06 5000.- 

 

 

MAXIMI kort 

Vykort och frimärke med sammanhörande motiv   Alla kort är stämplade med en vacker motivstämpel 
Korten är numrerade på baksidan av Posten.  Maximikort utges fortfarande varje år 

 Nr Frim.nr Motiv Pris 
 MK 24-27 1389-92 Stockholmia IV 25.- 

Nr Frim.nr Motiv Pris MK 28-31 1416-19 Stockholmia V 65.- 
MK 1 1189 Filmhistoria 15.- MK 32-36 1453-57 Rabattmärken 1987 25.- 
MK 2-5 1195-98 John Bauer 20.- MK 37-39 1467-69 Cirkuskonst 25.- 
MK 6 1245 Nils Ferlin 30.- MK 40-43 1502 … Rabattmärken 1988 25.- 
MK 7-8 1266-67 Hjalmar Bergman 35.- MK 44-46 1530-32 Julpost 1988 20.- 
MK 9-12 1305-08 Stockholmia II 25.- MK 47-51 1564-68 Rabattmärken 1989 35.- 
MK 13-14 1322-23 Satellit Viking 30.- MK 52-55 1610 … Vikingar 30.- 
MK 15-18 1353-56 Stockholmia III 25.- MK 56-59 1650-53 Moln och väder 40.- 
MK 19-23 1381-85 Nobelpris 1985 25.- MK 60-63 1685-88 Rabattmärken 1991 30.- 
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Första Dags Brev 
Fram till 1966 har de flesta adress. 
Bruksfrimärken ingick ej i postens 

abonnemang t.o.m. 1966 och ingår därför 
ej i våra årgångar. Se vår speciallista 

 
1939 190.-         
1940 170.-     1950 Ingen utgivning  1960 60.-  1970 100.- 
1941 350.-  1951 25.-  1961 50.-  1971 100.- 
1942 190.-  1952 45.-  1962 45.-  1972 90.- 
1943 230.-  1953 80.-  1963 70.-  1973 70.- 
1944 130.-  1954 90.-  1964 40.-  1974 70.- 
1945 140.-  1955 230.-  1965 40.-  1975 50.- 
1946 160.-  1956 40.-  1966 80.-  1976 50.- 
1947 50.-  1957 30.-  1967 70.-  1977 50.- 
1948 60.-  1958 90.-  1968 80.-  1978 50.- 
1949 55.-  1959 75.-  1969 100.-  1979 50.- 

           
1980 50.-  1990 150.-  2000 400.-    
1981 50.-  1991 150.-  2001 400.-    
1982 50.-  1992 150.-  2002 400.-  Specialpriser spara 10% 
1983 50.-  1993 150.-  2003 400.-  1940-49 1350.- 
1984 75.-  1994 150.-  2004 450.-  1951-59 650.- 
1985 75.-  1995 200.-  2005 450.-  1960-69 570.- 
1986 75.-  1996 200.-  2006 450.-  1970-79 680.- 
1987 75.-  1997 300.-     1980-89 580.- 
1988 75.-  1998 300.-     1990-99 1800.- 
1989 75.-  1999 300.-     2000-06 2600.- 

           

 

Provhäften från Posten 

 
Uppsala Domkyrka, flerfärgade märken 20.- 

 
Uppsala Domkyrka, blå märken  20.- 

 
 

Officiella provtryck och special utgåvor från Posten 

 

 

 

År Frimärke Motiv Utförande Pris 

1986 1157 Jaktfalk Originalmärke   25.- 

1987 1467-69 Cirkuskonsten Otandat block  ** 100.- 

1988 1527-32 Julpost Originalmärke   25.- 

1988 337BB Svanar Originalmärke  ** 80.- 

1989 1582 Berguv Originalmärke   25.- 

1990 1624-25 Vasamuseet Originalmärke   25.- 

1991 1691-96 Järn bygd Originalblock   25.- 

1991 1705-07 Slania 70 år Originalblock   150.- 

1992  Europa Förlaga i A5 format   25.- 

1992 1726-28 Berömda frimärke Originalblock   50.- 

1992 2 x 1747 Sv. Riksdag Originalmärke   25.- 

1993 1806-09 Fåglar Förlaga i A5 format 25.- 

1993  Provm. Tallkotte 5-strip  ** 100.- 

1994 1861-63 Europa Provhäfte ** 25.- 

1995 1888-92 Svenska Hus Ståltryck ** 25.- 

1996 1981-84 Fyra decennier Provhäfte ** 50.- 

1997 2034 Antikmuseum Ståltryck ** 50.- 

1998 2100 Kung Sigismund Ståltryck ** 50.- 

1999 2127-30 Marina arvet Provhäfte ** 50.- 

2000 2211-16 Gamla Leksaker Ståltryck ** 50.- 

2001 2265-66 Daniel Solander Ståltryck ** 25.- 

2002 2295 Astrid Lindgren Ståltryck ** 50.- 

2003 2370-71 Nobelpris Ståltryck ** 25.- 

2004  Oscar II Provhäfte ** 50.- 

2005 2523-26 Julpost Ståltryck ** 20.- 

2006 2562-64 Stadshansan Ståltryck ** 20.- 
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Samlarblad 
Utgivna av Posten, började 1991. 
Priser gäller för kompletta årgångar. 
Frankeringsetiketter ingår ej 

År  Pris  År Pris 
1991 600.-  2000 1000.- 
1992 600.-  2001 1000.- 
1993 600.-  2002 1000.- 
1994 600.-  2003 1000.- 
1995 600.-  2004 1200.- 
1996 600.-  2005 1200.- 
1997 750.-    
1998 750.-    
1999 750.-    

 

         
Samlarbladen är i A4 format med postfriska frimärken monterade i klämfix 

 
Även enstaka blad från resp. år kan köpas. 

Samlarbladen kan monteras i SAFEs A4 pärmar Nr.480 eller 5100 

 
 

 
 

 

    Officiella Minneshäften   
 

           Började utges av Posten 1971 
 

 

                Specialpris                     
         Sats med 10 olika endast  50.-           

Bilden visar insidan av Stockholmia 74-III  
 

Minneshäften 

MH Nr Frim. nr Beskrivning Pris  MH Nr Frim. nr Beskrivning Pris 
1 740-44 Riksregalierna 25.-  15 1135-40 Svensk bilhistoria 15.- 

2 782-86 Stockholmia 74-I 20.-  16 1407-11 Carl XVI G. 40 år 40.- 

3 787-92 Gustaviansk konst 15.-  17 1389-92 Int. philately 40.- 

4 798-802 G.VI.A. 90 år 65.-  18 1448-57 Astrid Lindgren 40.- 

5 811-15 Vasaloppet 8.-  19 1490 Amerikabrevet 25.- 

6 827-31 Mot fjärran Mål 20.-  20 1490-95 New Sweden 45.- 

7 853-57 VM på skidor 12.-  21 337BB Svanar 60.- 

8 883-83 Stockholmia 74-III 20.-  22 1537-40 Fyrar 50.- 

9 942 Ballet 7.-  23 1547-50 Globen 50.- 

10 969-70 Kungabröllop 5.-  24 1544.. Norden VIII 80.- 

11 1001-04 Roslagens famn 6.-  25 1606-06ST Postmuseum 150.- 

12 1039-44 Linnes resor 12.-  26 1640-45 C.M. Bellman 60.- 

13 1082-87 Göta Kanal 8.-  27 1678,79,1716 Vår Kungafamilj 60.- 

14 1118-19 Ny tronföljd 6.-  28 1697.. Olympiskt guld 3 olika 100.- 
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Postens förseglade kilovara 

 

Innehåller avklipp från adresskort från Postens arkiv. 
Posten arkiverade alla avier i fyra år. Sedan klipptes de ned till 
”frimärksklipp” och såldes i förseglade 1 kilos paket på anbud till 
privatpersoner. Frimärkena är därför i regel stämplade fyra år innan 
försäljningsåret, d.v.s. 1974 års paket innehåller frimärken 
stämplade huvudsakligen år 1970. 
 
Vid beställning ange årtal. 
 
Åren 1960-1965 kostar 850.-/st Åren 1975-1980 kostar 600.-/st 
Åren 1966-1974 kostar 700.-/st År 1980 NHR   750.- 

 

 

 

www.frimarksnetto.se 

Auktion den 15:e 
januari / mars / maj / juli / september / november 

  
 

Frimärkspaket 
Antalet frimärken i paketen avser olika frimärken 

 SVERIGE 

 

 

 

 Antal Best-Nr Pris 

   500 (FP105) 120.- 
800 (FP108) 230.- 
1000 (FP110) 300.- 
1100 (FP111) 400.- 
1500 (FP115) 700.- 
1600 (FP116) 800.- 

1700 (FP117) 900.- 
  2000 (FP120)  1200.-   

 Exempel på 450 Sverige  (FP104)   95.-  Exempel på 2000 Sverige  (FP120)   1200.-  2200 (FP123)  1500.-   
 

 

 NORDEN     Danmark    

 

 
1000 Norden (FP910)  170.- 

  
 

 
300 Danmark (FP603) 40.- 

 Antal Best-Nr Pris 
  300 (FP603)    45.- 
  400 (FP604)    90.- 
  500 (FP605)   130.- 
  600 (FP606)   180.- 
  700 (FP607)   240.- 
  800 (FP608)   350.- 
  1000 (FP610)   650.- 

     1200 (FP612)  
 

Norge    Island    Finland   

Antal Best-Nr Pris  Antal Best-Nr Pris  Antal Best-Nr Pris 
200 (FP502)     45.-  100 (FP701) 100.-  200 (FP802)   45.- 
300 (FP503)     90.-  200 (FP702) 220.-  300 (FP803)   80.- 
400 (FP504)   150.-  300 (FP703) 390.-  400 (FP804) 160.- 
500 (FP505)   260.-  400 (FP704) 690.-  500 (FP805) 250.- 
600 (FP506)   390.-  500 (FP705) 990.-  600 (FP806) 450.- 
700 (FP507)   550.-      700 (FP807) 650.- 
800 (FP508)   690.-      800 (FP808) 850.- 
1000 (FP510) 1150.-         

 

http://www.frimarksnetto.se/
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Förtrycksalbum till svenska Frimärken och Häften 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Det moderna 
Förtrycksalbumet 
Dual  med fickor  

 
Plats för 
2 sidiga 
3 sidiga (i par eller enkla) 
4 sidiga, 3+4 och 4+3 par 
Souvenirark 
t.ex. Elvis och Mozart 

Sverige Classic Special 1855-1936 
Vårt album med dubbla klämfickor (tabs/klämfix) 

 Förtryck för alla vattenmärksvarianter 1920-36   

 5 extra blad och klämfickor för t.ex. nyanser 
 Komplett i en blå smal pärm med den svenska flaggan 

Best-Nr 2420-S Pris 690.- 
 
 Komplett i en blå Lyxpärm (7063) med Sveriges Riksvapen 

Best-Nr 2420-L           Pris 990.- 
 
Extra blad  för montering av varianter och nyanser 
Nr.7803   10st blad     Pris 50.- 
 
Specialbladsats vm varianter 1891-1917  
Nr.2420-V4                 Pris 150.- 

 Sverige dual  till  Specialpris  
Kompletta album med Lyxpärm (ej 2424G1) 
Blå vadderad pärm med Sveriges Riksvapen på ryggen 
och framsidan. 
2424G1    2010 – 2011  med enkel pärm         500.- 
  

2425P1    2000 – 2009  med 1 pärm       1450.- 
2425P2 1990 – 2010  med 2 pärmar       2950.- 
2425P3 1980 – 2010  med 3 pärmar       3950.- 
2425P6 1855 – 2011  med 6 pärmar       6950.- 

 
2427-P1 Häften 2000-2011 med 1 pärm       1450.- 
2428-P1 Automathäften HA1-26 med 1 pärm     795.- 
2428-2     Tillägg till 2428-P 
 med alla olika häftesomslag        425.- 

 
Kombinera gärna enligt följande 

1855-1936 Sverige Classic  och  fortsätt med 1938-2011 med dual systemet   till specialpriset 6950.- 

 
Normal systemet utan fickor  
Här monterar du själv klämfickorna.  
Stämplade frimärken kan monteras med fastsättare. 
 
Nr.           Bladsatser 
0421 Sverige 1855 – 1969   350.- 
0424-1 Sverige 1970 – 1989    350.-  
0424-2 Sverige 1990 – 1999     300.- 
0424-3 Sverige 2000 – 2011   525.- 
 

702  Pärm, standard blå     280.- 
 

Komplett 1855-2011 med 3 pärmar   
Listpris  2365.-     Specialpris komplett          1825.- 

 2421      Sverige bladsats         1855 – 1936    
2422 Sverige bladsats         1938 – 1959    
2423-1 Sverige bladsats         1960 – 1969     
2423-2 Sverige bladsats         1970 – 1979     
2424-1 Sverige bladsats         1980 – 1989     
2424-2 Sverige bladsats         1990 – 1999     
2424-3 Sverige bladsats         2000 – 2009     
2424-4     Sverige bladsats         2010 – 2011 
 
2426-1 Block från häften      1966 – 1989    
2426-2 Block från häften      1990 – 1999    
2427-1 Hela häften      2000 – 2009 
2427-2     Hela häften                 2010 – 2011 
2421SV Vattenmärksvarianter 1921 – 1934 
2429-2     Stockholmia 9-block   1955 
7063        Sverige Lyxpärm       
784          Kassett till pärmen                           

  590.- 
  660.- 
  720.- 
1090.- 
  720.- 
  900.- 
1190.- 
  500.- 
   
  600.- 
  600.- 
1030.- 
  300.-   
  150.- 
  120.- 
  420.- 
  220.- 

Supplementblad utkommer i april varje år. Album för Norden – Europa och andra områden finns i SAFE katalogen. 

 

Facit      Katalogerna som generationer av samlare alltid har använt 

 

Norden i 
färg Special 
2013 

 

 Sverige i 
färg 2013 

 

 

Postal VIII 
(2009) 

 
Omfattar även områden som Färöarna, 
Grönland, DWI, Åland och alla finska 
områden. Tar även upp varianter, 
nyanser, häften, FDC, brev m.m. I färg.                              
. 

Rek.pris 475.-    (K111)      Netto 425.- 

  
Omfattar frimärken, häften, FDC, årssatser 
m.m.  och Lokalposten alla perioder.  
Ej nyanser m.m. som finns i  Norden Special.          
 

Rek.pris 250.-     (K140)   Netto 225.- 

 Svenska stämplar från år 1686 till idag inkl. 
militärpost järnvägspost, postombud, alla 
orter m.m. Även ett avsnitt om 
posthistoria/brev 1500-talet och framåt med 
portotabeller.   
 

Rek.pris 475.-    (K180)      Netto 425.- 

S
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Kartongblad i formatet 245 x 275 mm med fickor i stabil polyester. 
Tidigare sålde vi denna typ av blad under namnen ”Hagner” och 
”Visir”. Numera tillverkas bladen i Tyskland i en förbättrad kvalité,  
under namnet Klämfix® Insticksblad 
 
Pris 60:-/paket med 10 svarta blad      Pris 70:-/paket med 10 vita blad   
 

Pris   55:-/paket (vita=65.-)/vid köp av minst 10 valfria paket 
 

 

Finns med svart eller vit kartong 
 

 
S 1 

 
S 2 

 
S 3 

 
S 4 

 
S 5 

 
S 6 

 
S 7 

 
S 8 

 
S sp 

 

Specialblad 
Ytterformat som insticksbladen 245x275 mm. Helt tillverkade i folie, speciellt lämpliga för brev och häften. 
1 fack = höjd 270mm. 2 fack = höjd 134mm. 3 fack = höjd 89mm 
Bj-10 är mellanblad i svart kartong till de transparenta bladen. 
Bj-5 och 6 är neutrala kartongblad i 250 grams kraftig gultonad kartong för egen montering. 

 

Dubbelsidiga svarta Enkelsidiga transparenta Mellanblad Neutrala kartongblad 

 
Bj-1 

1 fack/sida 
90.-/10 blad 

 
Bj-2 

2 fack/sida 
90.-/10 blad 

 
Bj-11 
1 fack 

90.-/10 blad 

 
Bj-12 
2 fack 

90.-/10 blad 

 
Bj-13 
3 fack 

90.-/10 blad 

 
Bj-10 

40.-/10 blad 
300.-/100 blad 

 
Bj-5 

endast ram 
190.-/50 blad 

 
Bj-6 

ram och rutor 
190.-/50 blad 

 

 
Vadderade ringpärmar med 6 rings mekanism 
Välj mellan normal pärm (SP 29) eller bred pärm (SP38) 

   Ringpärmar 
               Alla pärmar har etikettficka på ryggen 
   Finns i blå, svart, grön, vinröd, röd (röd endast SP29) 
 

SP 29 ringdiameter 29 mm      Pris 160:-  140.-/vid 5 st  
                            

SP 38 ringdiameter 38 mm      Pris 180:-  160.-/vid 5 st 

SP 29lyx ljusbrun ”läderlook” Pris 240:-   220.-/vid 5 st  

 
Bladförare underlättar att stänga pärmen 

240 mm lång av kraftig plast     Nr. 1051     20.-/st 
 

 

 

 

 

    

Torkpress 
2290.- 

Perfotronic 
2890.- 

Philalux 3 
1290.- 

Signoscope T2 
1210.- 

Signoscope T1 
2470.- 

 


